® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

AR5 6 A HICEREE 1 L EABIH L7 R IE 171 B CTh o 72,

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TS, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEEBREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

X BET —ZIERERFRBN ISR . A BN ORI EHEER CEk 25 4F 12 A #E- k1L A8 OSSR O8RS IR) 2501, 728, kDo
WDHHILSE, HF ARG UK ESZAFSEBRTIE N SERE AR SR O BB A, () LI RIS DU WOk, ST 7o U IR RN
FAEUT IR CHATZDRE D N TEIR NI AT, EIROESOH%IZE é’fﬁ‘bf’ﬂﬂ% J. FOTESIEL TREIFIREL T ‘5_&75_’/1“ XN
AL CEIFEOFESIZ OMT AL DIES AL CODARGHD . ARO BRI EI L DIRSE B DB 5, BESLL BRI #iZE Iz T
I, BIRESEERKFP TR T D,

R | EIERE | B fti s R RS psii
Fo | B4 | K oo BEEOGHE E B
1|1 0003]| gEh 37° 30.6° N 137° 23.5° E 5km M: 3.7
papll])=? 2 ERIMTTIEREAT % =2. 2 BRI ZIRHT=1. 6
B 1 BTG % =0. 5
2|1 0003 | =T 38° 42.9° N 142° 16.3° E 41km M: 4.1
IR 2 FBTIHRANT %=1.5
1 RABHIARE=1. 3 KATEFHED M k=1, 1 KANETESET%=0. 9 A&l ERT%=0.9
TARTHMTEE=0. 8 ZEIFTEEET=0. 8 BOKTTEHEMT % =0. 8 B KTTHNT *=0. 8 E7EHIHE*=0.6
AT 1 —PBIRRIRIT % =1. 2 —BIHT TN % =1. 1 SSATTHZER] %=1, 0 FRAER *=0. 8 —BIrTEAR~AT % =0. 7
— BT LT %=0. 5
31 1029 ~AI¥IEAHE 29° 56.1° N 130° 00.8" E 9km M: 2.6
JEE U R 1 IR HERTh B =1, 2 FERE TR 02 BHiE %=0.6
411 1128 FhSFIEAE 29° 56.2° N 130° 00.1" E 11km M: 4.3
S R 4 BREHEMTRZ BEZ)E=3.5
3 BEIREHER N Z SRR *=3.1
2 BB B2 BHIETT *=2.0 BAGRT 0K REEAREE *=1.9 BEESHEHNEAE*=1.6
1 BIRE B ME *=1. 1 BABITE .2 *%=0.8 BAEINEN=0.5 BT 0K BHEH=0. 5
51 1131 NhI¥IEAHE 29° 56.0° N 130° 00.77 E 9km M: 2.4
JEE VR R 1 ERE e Bz B=0.8
6|1 1141 | NAhZFIEimE 29° 55.77 N 130° 01.0° E 12km M: 2.1
JEE U U 1 BREEhe BiE2JE=0.5
711 1158 NHTYIEAE 29° 56.2° N 130° 00.3” E 10km M: 2.5
JEE U IR 1 BIRESERhe B 2=0. 8 BRI E+Etn 2 Bk +=0. 7
8 1 1204 | FRygEpp 36° 15.6° N 141° 11.3° E 34km M: 3.5
PRI 1 RS E % =0. 6
911 1500 | ~HZFIEHE 29° 56.1° N 130° 02.2° E 11km M: 2.4
JHE VR e 1 RS HEAHE Bz B=0. 8
10 | 1 16 40 | AEEREUTHE 28° 17.8° N 129° 35.6° E 31km M: 3.3
I R 1 RS k=0, 6 WHEPIATEEE *=0.5
11| 1 17 49 | MO T3 ETE 29° 56.2° N 130° 00.3” E 11km M: 2.3
JEE U R 1 BREERThe B2 JE=0.8
1211 1934 FyIyELE 29° 57.5° N 130° 00.3° E 4km M: 2.3
JEE VR e 1 EIRE BT B2 B=0.5
131 2011 Fh S AR 29° 56.3 N 129° 59.9° E 11km M: 3.7
SR R 3 BIRE BT B 2=3. 4 BIRE B O BHET*=2.5
2 BV SR B R k=1. 6
1 BEREHEFEARE%=1.0
14 |1 2027 | NhIHIEAHE 29° 56.2° N 130° 00.2° E 12km M: 3.1
JEE U R 2 BREHERh2 BiEsR=1.6
1 BEREHEA D2 S HERT*=1. 4
15| 1 2047 bATHIEHE 29° 56.2° N 130° 02.5° E 11km M: 2.4
JEE VR R 1 ERE e Bz B=0.8
16 | 1 22 14 | MAZHETHE 29° 55.6° N 129° 59.5° E 10km M: 2.4
JHE VR U 1 BEIREEfhe B B=1. 3 BRI E1EH 02 B HERT %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
17 | 2 02 55 | sz ELIRSREBRH 36° 03.3° N 137 26.1" E 3km M: 2.8
Mgl B, 1 LTI EARAT % =1. 4 FRBETTARRNT BT %=0. 6 LT EFEHTAYE *=0. 5
18 | 2 02 57 | sz ELIRSREBRH S 36° 03.2° N 137 26.1" E 4km M: 2.3
7 FR. U 1 ETfiERAT %=0. 5
192 0636 ~IIHIEaHE 29° 56.4° N 130° 00.9° E 10km M: 2.3
U 1 BEIRE a2 Bz 2=0.8
20 | 2 13 04 | KBRS 36° 38.9° N 140° 55.5° E 48km M: 3.2
PRI 1 BN %=1, 0
21 | 2 16 45 | Husimk 41° 34.6° N 140° 37.5° E 13km M: 3.3
AeHiE 1 JNPNHTEEAN k=1. 0 BT IIRAT =0 8 ERARTIYAMNT *%=0. 8
22 | 2 17 06 | IELIRFREG M 36° 03.3° N 137 26.1" E 3km M: 2.6
7 ER. U 1 &L EARET k=1 4
23 | 2 20 28 | IgRIAFESHHS 36° 03.3° N 137 26.1" E 4km M: 2.3
7 FR. U 1 &L EARET k=0, 7
24 | 3 0151 | Foakilidbs 34° 0.4 N 135° 14.0° E 6km M: 2.1
s Lo 1 GENTHA%=1.4
25 | 3 14 13 | #ERRh 37° 32.1° N 137° 1.7 E 8km M: 2.4
1R 1 BRI RANT %=0. 7
26 | 3 14 59 | FRBEAFEd 37° 18.3° N 138 51.7 E 17km M: 2.8
B 1 FyBHZEE %=0.8
27| 3 19 35| @A 42° 00.3 N 142° 34.2 E 65km M: 5.1
JeihE 3 AT R=3. 4 JHATRTSE M % =3, 0 JARRHTIEFE=2. 9 HOV=HHT =G HERT %=2. 6 EAETHTIART % =2. 5
TR AT % =2. 5
2 FUBLSRIXICAT % =2. 4 BREET IR % =2. 4 2 PRI EArtE =2, 4 e ALEM] =2, 4
FRLBTZERT =2, 4 % 0 HETZ 0 HUsk=2. 4 FENEHTSHET =2, 3 FHrOVT=2 M ERALIT=ET=2. 3
TTBIFTRRAT % =2. 3 ZOVHTIB AN k=2, 3 FTOVZ D WTEHNEEISENT k=2, 2 B HTHTENT k=2, 2
JEERTFEVA=2. 2 FERETT AT k=2, 1 JIRHR(FETT RHEXANT =2, 1 Z3! T FEHERNT k=2, 1
BT ARHT=2. 1 Te~lTHER%=2.0 2 ¥ HLETHE %=2, 0 THETTEE %=2. 0 PHEEAE 4 7 /i%=2.0
BT AEAE k=2, 0 Fe~ORTRAEL k=2, 0 EHMETHRPY k=1. 9 HrOT=D W HEAEIE=1. 9
HEITREE *=1. 9 HYATHH 6 55k=1.9 RN *=1.8 FHIRTERI*=1. 8 HRIHHARN *%=1.8
JRRRTEHEE=1. 8 TR <RI k=1. 8 =N 2 4csk=1. 8 AN EANT %=1, 7
WIRTER A1 7 FUERIX 74 U %=1 7 HHIE/KNTEE 4 5=1. 7 JEEMT 50T k=1, 7
ST 2 4e3k=1. 7 HBEIIBIT A k=1. 6 IR ERNT=1. 6 [LERTNEARE=1. 6
RS TRTYE 1 25sk=1. 6 5/ NECHTIERT =1. 6 ABIRTAHT %=1. 6 WL %=1.6
HALPATEE 2 S5k =1. 5 JRPROHEARKAT % =1. 5 FHEBTSCH k=1, 5 FrEmdta=1. 5 HTmzeu=1.5
U INETTARISAT=1. 5 FRIRTAR] %=1, 5 FEBATHET k=1. 5 FEHETE k=1, 5 FLIRALX R %=1.5
1 MBITERER=1. 4 FURACRAERS *=1. 4 FLIRAA KA %=1. 4 =AFH=20]%=1. 4 JRIREfifEAR=1. 4
BRITHHLIL=1. 4 AT 145%k=1. 4 ABINTIL 2 T H=1. 4 E@ENTPgek=1. 3 BfETEALENT=1. 3
TR RARITROI =1, 3 /IMETISIT=1. 3 5 RN THEERIT HUARNT %=1, 3 S5 RINT R *=1. 3
FUMRAERHEE R % =1. 3 ZEILINTRNE k=1, 2 FIESTHRTZERT e sk=1. 2 HARMTAR] %=1. 1
ALMRRE XA L k=1, 1 SRRT R k=1, 1 ALIRTFREXATH *=1. 1 FrOT2oMTHRNEE *=1. 1
AT R k=10 1 ALWEIE X k=1 1 &R 551 1 AfFhiRE=1. 1 GARITRMT=1. 1
FIBERTTE 1 4%k =1. 1 A RIRTMEAE*=1.0 2V HETAHT=1. 0 ALIREARXIE 2 4=1. 0
VRN ST % =1. 0 —LMRAT TRk =1. 0 FLIBEEX A R k=1. 0 AFFHi{E)11=0. 9 HALMTHEZM]T =0 9
F ISR k=0, 9 JEEARNT EAMT%=0.9 HEHs B iEnT H & %=0. 9 FAFii{EeE%=0.9
FCHTHE %=0. 9 L LWRRTIE KA =0, 9 BHAETIT A / JEHT *%=0. 9 ATMTIEHHRT %=0.9
AR 5450, 9 FZASITIERS % =0. 8 SEHUITAMT % =0. 8 BIRGEHTHE=0. 8 FLIRFEXZHL] %=0. 8
EEBIRTEL SR % =0. 8 HIFETHHHIRTRBI=0. 8 HEEHTHE S %=0. 8 HIFETFi[SERTRHEHR R %=0. 8
BRAETZEIR=0. 8 ARTHETH HE=0. 7 5444 %=0. 7 =¥ B Hiuuf®=0. 7 J&EAATHE=0. 7
AR =0, 7 FEETIE 2 S5k =0. 7 JE AT HARA=0. 6 /IMETHTEREIET k=0. 6 FLISEREXI7 *=0. 6
SEEMT =0, 6 FEEEMIACE=0. 6 AL TTRIDEEHTIENT % =0. 5 & WTHEGE % =0. 5 FHAINTEEIF=0. 5
FEFERTERIE T =0 5 (RANZETIE 4 4% =0. 5 $IFETizENT=0. 5 A BITHTERT=0. 5 4 JEri#E3E=0.5
AR 2 BOEFHO TSGR % =2. 2 T DT AHIRT & % =2. 0 HGEAI XA =1, 7 B LRTE A%=1.6

AR % =1. 5

JFHTHERT=1. 4 JUAHINILR=1. 3 PRI/ bsk=1.3 FARmRRT I KM %=1, 3
BOSHHTHTRE*%=1.3 Teoiidlh=1. 3 Feomidx=1.3 TN HEE=1. 2 ZIRiHMT *=1. 2
APEMT R %=1, 2 BT FALRE % =1. 1 FTENTAATH*=1. | HAREENTF %=1 1

Hhor PEHRTEEIT k=1, 1 33\ BT EBA%E k=1, 0 BEERTAR / i k=1. 0 BEERTSF T %=0. 9
FRAITES 2 R =0. 9 N4 FTFTRER=0. 9 oot [T k=0. 9 JRIHTRE %=0. 9
JEERR S IR =0 9 A Rt% =0, 9 HUMK ik =0. 8 = FHTLERT/NIKHT 3 =0. 8
BT =0, 8 EARTHIRM % =0. 7 HU@EKFFLER %=0. 7 AR HSA i % =0. 7

RN P BT k=0, 7 Te- i AHRTELERAR=0. 7 HFnH TS —3BHT k=0, 6 FERETAAR %=0. 6
RN T =0. 5 HARIERES0. 5 HATIETEARNT %=0. 5 ZEHAER *=0.5
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4 0117

4 0219

4 03 57

4 04 45

4 06 12

4 10 58

=R

BRI

1
1

7 Z 5l

FEVL IR

1

7 Z F L

FEVL IR

Eilllslis
JEmE

1

1

7 Z B sl

JEE s R

AL By
)1

FERLES

HUHD

1

2

3
2

3

DR DHTHHLSET %=0. 5
ERATITR =1, 2 BCRMTEK k=1, 2 AZETTRLARIN=0. 9 =T %=0. 9 /A&7 FHER % =0. 8
BKTTEMT %=0. 7

29° 56.3° N 130° 00.8° E 10km M: 2.9
FER Rt 2 B 0. 6 BENLES AT N 2 B HBRAT %=0. 5

29° 56.3° N 130° 00.7 E 11km M: 2.4
LR HEAT i B R=1 1 IR B 02 BRI +=0.5

42° 54.2° N 145° 20.9° E 40km M: 3.6
MR *=1. 0 MRETFEHRIE*=1. 0 METHEAH=0.5

29° 56.4" N 129° 58.3° E 12km M: 2.2
BB 0 2 B R %=0. 7

37° 29.2° N 137° 23.4° E 3km M: 3.0
PRI IERET k=1. 6
PR =I8mT=1. 3

35° 48.7 N 140° 04.1" E 70km M: 4.6
OUFHINE®=2.7
BFiREH =2, 4 FFHHE *=2. 4 YORATEH=2. 3 D<IZA LW HIfEH *=2. 3 LR 4=2. 2
TR =2, 2 BT k=2, 2 B[ THEEE%=2. 2 AR *=2. 2 iAWtk k=2. 2
AR k=2, 2 AT k=2, 1 RRETT IR Y k=2, 1 SPATRAA % =2. 0 AFRITT FaBk=2. 0
/NEER FER k=2, 0 ARAHR=2. 0 AR %=2. 0 4~AfiTdk=2. 0
ONEB BT *=1. 9 /NEEHERA *=1. 9 IRFEAH*=1.9 FEHPH*=1.9
BN D B ELH*=1.9 AFHNERT*=1.9 /EEFVNI*=1.9 FPET4=1.8
ETAZAE %=1, 8 AT H08 D SHHTAFAMH *=1. 8 ZKIKHT/ N % =1. 8 JHHT/ M k=1.8
BRI k=1, 8 A *=1. 8 Fpdiritfcit k=1. 8 FRikrifblik=1. 8 {RIPNMTJEIEH *=1.7
ST ARER k=1, 7 FEMAWETk=1. 7 HJHiTEP*k=1.7 O IEHKREE*=1. 7 FHEAL*=1.7
BT k=1, 7 FHafia k=1 7 FamiKEEmRANT k=1. 7 S (XM#fFseE *=1. 7
PRIENETHIERI=1. 7 AR\ AR sk=1. 7 Bl BT k=1 7 TIEH R k=1. 6 HHEMfER%=1.6
SRHTHERM=1. 6 YAl 8k=1. 6 17T %=1. 6 AR FAEF%=1. 6 JKHTIEFT*=1.5
TRl geiTk=1. 5 MR E*=1.5
AT THAT k=1. 4 KT-HTHLE %=1, 4 SPGTHEE 7 B k=1 4 #lEfED k=1. 4 T7m EiE*=1.4
FRHTTEA % =1. 4 FUKMETAR) =1, 3 FRlrAZamidk=1. 3 AT SR k=1. 3 FHEAEHIHT *=1. 3
R ETHEF O k=1. 3 AT =1, 3 2B H k=1, 3 PRIt sk=1. 3 HEATAEAT *=1. 3
BRETHHRE *=1. 2 BERETE=1. 2 KPEHENT=1. 2 WPk N=1.2 B AR k=1. 2
TR =1, 2 TLEEM]/IME I k=1. 2 U= BRI *=1. 2 JREATFR L *=1. 1
WRERE T %=1.0 BIZH+EITAE *=1.0 U= b0 mEA)1*=1.0 \TEES *=1.0
TR ETTENT=0. 8 e HimEhk=0. 7 HILH&ATr*=0. 7 fFHKHETHHTRIT=0. 6
WP I RS % =2. 8 i) I [THA THlik=2. 6 fRFGMHIANT %=2. 6 THEFJXFJepE=2. 5
TR % =2, 4 Ssr Bl 4 %=2. 3 JiiZeri H D=2, 1 [FdifE k=2. 1
FHERRINXAERNT =2, 1 FHSGRXFRERF%=2. 1 FTTENT=2. 1 fArdih*=2. 1
I\TACHT RN % =2. 1 TEEFGEXEANT % =2. 0 THHRXISDIHEF k=2, 0 THELLX OUVE=2. 0
FAFTPE ARG % =2. 0 EERF I %=2. 0 THIEHIMIR %=2. 0 JHZHiiEE %=2. 0
EMERAES T 7 F=1.9 KEEHE TR k=1.9 TIEFZEXDHBT%=1.9 THELHEX/MEHE*=1.9
FRHETHE %=1 9 R THFRFRT-*=1. 9 FEARF*=1.8 J\fi/\fFF*=1.8 FIfEiAAR*=18
FIPE Ak =1. 8 [T k=1. 8 BtmiAE BT *=1.8 )IH/\IF*=1.8
HPH TR EERAE k=1, 8 TIENMCATHUERESNT *=1. 8 WILHERIfA *=1. 8 MdiEH *=1.7
WA AER *=1.7 ZIUR k=1, 7 FEAT R k=1, 7 B2 fH%=1.7 AT GR=17
FRHERRZEHE=1. 6 FUEEMTEE L k=1, 6 it FAWEF k=1. 6 FRHT&IT*=1.5 S5l FEAR *=1.5
RESYEITE) 1 %=1. 5 A HiMRAKR=1. 5 BTN *=1. 5 FIFETHEH*=1.5 ZH0I%4=1.5
AKHEETAH=1.5
FRHAEFCEE=LL 4 (TR E L RE=1 4 (RTER = %=1, 4 [UREE k=14
HiRTES S FE k=1, 4 TUERETREER *=1. 4 14 HHTfG k=1, 4 HHE-L3x=1.4
FHILTHEZSE=1. 4 MFARTTEII A %=1 4 ATIAT %=1 3 FEhiAffk=1.3
AT % =1. 3 HATHUHE=1. 3 BATHCHIR *=1. 3 FHRETIIEASS *=1. 3
FAILERT R H %=1. 3 FARITEAS ®=1. 3 [MBEH4R *=1. 3 FEERA *=1.3
FHAPY [ k=1. 3 —E=B—m==1.2 EflERM*=1.2 LIRS *=1. 2 |IEHHiRET TR k=1 2
R ARk =1. 2 fFILTASG k=1 2 M TR T =1 2 g Al £ k=1. 2
FATERATT HIEHT Bk =1. 2 MR AR k=1, 2 SEEMER *=1. 2 HETARIL*=1. 1 JEfiEE*=1.1
BETRE k=1. 1 REEHTREE x=1. 1 AT *=1. 0 JEf=3%=1.0 \JHHEFE *=1.0
[EEET/\ A~ % =1. 0 FEATERS*=1. 0 RIEMATT =0 8 BHiERA4=0.7 B8)I[H/\{=0.7
S/ INIEETT=0. 6 $k1-17) 1 O0T=0. 5 PHETTHTE *=0.5
HOR X & & k=2, 9 AT KAL) k=2, 6 BT |5 % =2. 6 Bt R HX BF5E %=2. 6
HR A HRX T A k=2.5
R =2. 4 BRI X k=2, 4 BRI % =2, 4 HURUHAB X ARAERT % =2, 4
HURURAXAT AT % =2. 4 FRTEIXPE & J5 5 =2. 3 BRI ART %=2. 3 JAT)I[[XHh=2. 3
RN k=2, 3 BRI XA k=2, 3 B TRHARAKTI=2. 3 BRI H XA %=2. 2
BRI XTE) k=2, 2 /NEr N BT %=2. 2 BAGTHR 2. 2 B THX A *=2. 2
HOHE X R k=2, 1 BT k=2, 1 BUEEA )BT %=2. 1 Ut B BX g %=2. 0
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HRURH XA % =2. 0 ARG X HRA k=2. 0 BN XAHIAR %=2. 0
FORSEIX T ERT % =2. 0 HURHRX R 115k =2. 0 SAtPkX (94 k=2. 0 Ml B I FEF%=2. 0
HOAUERH XA =2. 0 BURTAHIXE LR k=1 9 BRURXAR—Y & %x=1.9 BTHTIARTH*%=1.9
HRUE N XJAET % =1. 9 BRI k=1, 9 BURFFEFX B k=1. 9 HATBIX e %k=1. 8
PTG DD U k=1, 8 /NMEFFHIANT % =1. 8 HAUHEX %G % =1. 8 BAUCUHRXASS%=1. 8
HRCURX RS % =1. 8 BRUTHIXAR Fk=1.8 HUR[ERZH=1. 8 B HAX = R %=1.8
INEF-idle N k=1, 7 SEUTHRIXHE %=1. 7 PIHURHTHET k=1. 7 BORFIHThdesk=1. 7
HRKHXZEE) | 3k=1. 7 FOTHARX PR =1, 7 BTl Kkt x=1. 7 Bt XFRpIR %=1. 7
FUR T X HT =1, 7 HURHRE K A k=1, 7 BUETER T AR %=1, 7 BT R K k=1, 7
HUR R A AKEHIRT sk =1. 6 FTTHTZRES % =1. 6 HUATHPoRXEEHMH%=1. 6 FARTAKHXAHRI *=1.5
HUTHEF X k=1, 5 EIEATI LA % =1. 5 BTIFREH T *=1. 5 FEUWRGX RS- *=1.5
HURHRX AR %=1, 4 BB X % =1. 4 FrTS B sc=1. 4 FEEKHE *=1. 4
HUTRSEX R k=1, 4 HEFHAE k=1. 4 [E5FiEA=1. 4 JALHARAN] %=1, 4

ZIEETHRE *=1. 4 FeiRRE =1 4 FUHEX I E=1. 3 FUAUEE T % =1. 3

HUR A XA %=1, 3 FUBEF i d RS oT % =1. 3 ZJETEAIR k=1. 3 HURfFrR e A BT sk=1. 3
INEF A BT %=1. 2 BRI AT *=1. 2 BTHAEA %=1, 2 BRHLTAET %=1, 2

[EV = TRIAT k=1, 2 JEHETT P %=1 2 FURHE XM k=1. 2 HALUTSERT %=1, 1
HRAPXBHES=1. 1 \EAHIAERT=1. 0 FURFR 0T % =1. 0 Fmi/ NEET %=1.0
AT R B k=1, 0 FHET B FFH k=1, 0 BEE AT AT %=0. 8 [E ZiTE 1R %=0.8

EHETT =0, 7 GHEKERTITHT=0. 6 ZEETM*=0. 6

REERHR X LTEMT=3, 0 REEAZS) KA RS % =2. 9 ARt X IAB AT % =2. 8

RIS RUXRIAHT % =2. 6

REIR AR LTI =2, 4 RERFEIR B8 k=2, 4 REIRAS R G % =0, 3 RIREILX [ AT =2, 3
U X IEIT k=2, 2 BRIEH KLY % =2, 1 REIEfR - X R HET % =2, 1

JHIG TSR T T =2, 1 JEARHT Rt k=2, 1 BERAIRIX A k=2, 0 FEEA X F R *=2.0
REIE TR % =2. 0 1 IR | IBF I BT BTRT k=2, 0 T FRERT =2, 0 HEIRHE - 7% =1. 9
BRI XS %=1, 9 BRLGREX+- B i *=1. 9 BALGREXISE *=1. 9 IR ERIXERE%=1. 9
JEEIR TR POV k=1, 9 BRI AR & BV k=1, 8 HEIEPE KIEIANT k=1. 8 KRR X AT %=1, 8
FEICHE A X BPRERT % =1. 8 REUMAR) | HAEHT sk =1. 8 FEUGIAX = Vi %=1. 8 IR/ IVE A %=1.8
TR IR % =1. 8 BRI A ARG *=1. 7 JERITHERE k=1 7 BHEFZFXFHT %=1. 6
Rk AU k=1, 6 BEEABXATERET %=1 6 HHEER XA k=1.6 )IIFFERTXE|*=1. 6
JGFRAEX %=1, 6 2 ITiZE =1 6 =JHibRILET k=1. 6 W4 A *=1.6
R B AT k=1, 6 ARIEAIR XSRS *=1. 5 BRI k=1. 5 JI[IF) X & *=1. 5
JIEH R X MEPRRT=1. 5 FRIRTFTRE %=1. 5 FRERTRE% %=1. 5 WRTHEAT *=1.5
JEATH T k=1. 5

FEIEABK E VRAT k=1, 4 BERSEKEESTE k=1 4 ARG R RAEET k=1, 4 BENRIRXFIRMT k=1, 4
FRITCERAX s k=1, 4 IR 8 k=1 4 BRIEHEILRE VG k=1 3 ) I IRz X = FAMT k=1, 3
NGB FAEAE k=1. 3 )1 IGZEEX A k=1, 3 WEFTERINT k=1. 3 FERAT# T k=1. 3
JEERTTRBE%=1. 3 [LALMT LA sk =1. 3 FARIFR g rhe=1. 3 FRRUSRE AT k=1. 3
FERERTRRX T sk=1. 3 AERIXY )1 %=1, 2 REEAIRIXFAT*=1. 2 MR L*=1. 2
REEETHTRAR] % =1. 2 F&JIBTET 1L k=1. 2 /NFHJFigRZE k=1, 2 thHFMTHEASTE k=1. 2

FAHBTAS FHARAE %=1, 2 FARITIEA k=1, 2 EHREET =1, 2 )1 [IT44 H % =1. 2
FRRE R OK R4 sk =1. 2 FRLERERABA k=1, 2 JHEAEHEE *=1. 1 BHEHFHEXZE LA E%*=1.0
JIGFRAE X TR % =1. 0 ZELMTYRAN % =1. 0 ZEUFiieE=1. 0 FHRUEHHXALRLIR k=1. 0
SETHIRAL%=0.9 FRARTRIA ®=0. 8 KRBT H 5T4=0. 7 SATHHEKAT *=0. 6 /NHFHAE=0.5
ZRWF TR *=0. 5

TEFTHE T k=2, | TAENT AR %=2.0 TEFH %=2. 0 ElihifE%=2.0 N1 %=2.0
A THERER=1. 9 FEVATHSRE A % =1. 9 MiATEAT=1. 8 EM il *=1.7 &l 7=1.7
PEBF O] %=1, 7 FERTH R % =1. 6 WEATIES T k=1. 5 BT k=15

H G SRR I WESRARR sk =1. 4 KRS ok =1. 4 FHEE TP EIT k=1, 4 B4R %=1. 3
FEVATTOBEEF sk=1. 3 /MU *=1. 3 ERITRIERT *%=1.3 BXHiFRE*=1. 2 BRI EA*=1.2
AT I AS S 3k =1. 2 SRHTSEA k=1, 2 EHRIRITATR k=1. 2 TR AR k=1. 1
WEARTT T %=1. 1 HEARTTACPATE H %=1. 1 FiIATIRERETERR *=1. 1 HEARTTAVERTE %=1, 1
FERE T PRART %=1 1 BYXHEr*=1.0 FBHETSEE*=1.0 BYHieEE Y %=1.0
JNITF AT k=1, 0 BFARET LA k=1, 0 ERFTFETERT % =0.9 HYEE11=0.9 L=JIETL & & & %=0.9
AOGTTEES % =0. 8 VEBFHiHhNT %=0. 8 AN %=0. 8 FHVS TIH *=0. 8

FHERE T %=0. 7 HYETRERT A %=0. 7 AR TRUT A %=0. 7 HYCHif#sz0] *=0. 6
FAHRET) [[BT/N 1] %=0. 6

Hil A= T B RLHMET k=1, 5 AR HHPEASRET % =1. 5 KIRHTHOH %=1.5 FEJEHTHEF%=1.5

B HARYIT k=1. 4 BARTHA=1. 4 AHTPEAENIT=1. 3 FHMERAT k=13 #JIHRE*=1.3
HilAETEr T k=1, 2 KHETPEANT k=1. 2 ARG k=1. 2 TrUHEITHRE k=1. 1

HAGTR BT % =1. 1 HArfioohEtTsk=1. 1 ATETSEANT %=1, 0 JHENEH BN %=1.0
KRR k=1, 0 FEEBIFIRTETE %=1. 0 &L D iR~ BT k=1.0 EHH FARRT*=1.0
KHEFF T % =0. 9 AEARTIRIT %=0. 8 AIFGHE RN %=0.8 F AIEkm %=0.7

P TGEELAAT %=0. 7 FAETERT=0. 7 Z &0 TN sk=0. 7 (FEMRTHIEE % =0. 7 AT AENT %=0. 6
PR T AR ) 15k =0. 6 KHITTEHT AT k=0 6 (FEMETHARMT %=0. 5 R AT %=0. 5
ZERZeH % =0. 5 AT B %=0. 5

SN2 E PRI % =2. 4 FHERHTHEE *=2. 3 & HEBHTEM =2, 3 EAETAIRE %=2. 3
TR k=2, 2 EARTTGM %=2. 2 &2 FRERE AP %=2. 2 FIEHiAR %=2. 1

SV FERX R =2, 0 JUilfidek=2. 0 FH)IHTE AW %=2.0 I\ 7= FERKEXRFEIT *=2.0
AT TBRE & =1. 9 BRifiPoesk=1. 9 FETE AL %=1.9 ZgBirflk=1.9 AEh FEH=1.9
SV FE PR TFIES *=1.9 LS k=1. 8 FEATTAE %=1.8 {FZmyrx=1.8
FFRTERR=1.8 W= FIbXKER*=1.8 JI|OH=>Ff1%=1.8 FHRHLAZMNT*=1.8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
AT R %=1, 8 AEHHER*=1.7 S\ RBXHRR*=1. 7 AR %=1.7
IVETEE %=1.6 SV V-EHMXER=1.6 SEFHH*=1.6 S\ \-EEHXAA*=1.6
B R = SRTIRA % =1. 6 JIBET R\ bkk=1. 6 SHESTHART %=1.6 S\ \/=EPHXfERI*=1.6
FRNTIR % =1. 5 Sz ERXIES *=1. 5 FRIUTIARI*=1.5 FRHANk=1.5 JZETAFR*=1.5
JFHM EFHE%=1.5
1 AERTILRE *=1. 4 HANLFTAALENT k=1. 4 PREART k=1, 4 PREATAR FE+ R %=1.4
IEATE R %=1. 4 AR B *=1. 4 IMRETAR %=1, 4 JIFETERT=1. 3 A EHiEH*=1. 2
IETIEEAG *=1. 2 & RRT PR %=1. 2 JIETHTERT k=1. 2 FrRmiAk=1. 1 feRmEE *=1.1
JEARTART %=1 1 F7HEMTAIR=1 1 HERILID %=1. 1 PEHEAIHE k=11
SV EIMKFAZ k=1, 0 5 UABFHfER *=1. 0 BT )l %=1.0 ¥ [FTfEH %=1.0
F BT k=0, 9 JVAETHHTk=0. 9 By EI2HEAL %=0. 9 1T HTRHE %=0.9
S RS =0, 8 ARHTERAE =0 8 NIZETT =% %=0. 8 IRATiffl] >k=0. 7 REAHTRAT=0. 7
FRITE F TR % =0. 7 #8 B = AR %=0. 6 FULBTAZIL*=0.6 & XHSHOITHA %=0. 6
BRAETHAEIMT % =0. 6 ARAETI4A S %=0. 5 S m (LM %=0.5 /NI K %=0. 5 BT EH] %=0.5
TR %=0. 5 ATHAERE %=0. 5
IR 1 FBJIFINER=1. 0 ERTTHHTEW %=0. 9 JRITATHEHAE=0. 8 HARTHE T /E%=0. 8 KABMTAI I =0, 7
FA TR BENT % =0. 7 FRAITITATEENT =0. 7 ARILTTISIRGNT =0. 6 7&JIINT7JI]%=0.5 EHIEIN=0.5
RESMT R %=0. 5 WO T *=0. 5 28811/ \iIL %=0. 5
ANEAIIIEN 1 BT EETRNER=1. 2 5 A IR k=1, 2 (MR IR sk =1. 0 &5 1) 1|FTHBOR k=1. 0
HLALEAETTRIYNT % =0. 9 -BpJRITIAAT % =0. 8 FURFIHIARAE %=0. 7 K HTHHIART] *%=0. 7
LR LA k=0, 7 KH TR H=0. 6 FURFTfRA=0. 5 FNTHEEIL B %=0. 5
FHPIR 1 P REHAR *%=0. 5
F U 1 HPFEREEAN=13 (FERPHES T v F=1. 3 PETENA=1. 2 PEfR*=0.9
T P k=0, 8 . DEHTER *=0. 8 = HiBF %=0. 8 HLigk*=0.6
FRSE X BafE i % =0. 6
34 | 4 14 37 | FKHIEPRERTES 39° 36.9° N 140° 37.6° E 5km M: 2.8
FHIR 1 AAETAAEET/ N % =1. 0 ALALH EIGARAN_ 7K =0, 7 UL PEARRT FREARPN %=0. 5
35 [ 4 15 50 | TEERALPEED 35° 39.4° N 140° 10.5° E 51km M: 3.6
R 1 HliiE4=0. 6
R 1 EWeFERERKM%=0.9
TFHER 1 EfUTAE 75w R=1.0 BeTH A EE %=0.9 TIERRRHhp=0.9 fi)llHisq7H*=0.9
TR % =0. 9 FFHTE %=0. 9 AT T Fk=0. 8 THEE R IXALEMT *=0. 8
TIERGRXE AT %=0. 8 TIEREXISWDLETF %=0. 8 Ftifi/ARE B it x=0. 7 AMETHENT %=0. 7
LA % =0. 7 \TAHTARRIET I %=0. 7 8 S TEir 45%=0. 7 [UECHT&EE = %=0. 7
LTS =0. 6 —EH—5=0.6 [LETRNRIE LR EA=0.5 TIEERRKOUE=0.5 HeTiHETE=0. 5
HUCHD 1 HRCHHERX LIS %=0. 9 HECERFE # fk=0. 9 BT/ XK F=0. 9 HGHIEXAIAERT %=0. 8
HRIERIXART =0, 7 N\ A2 %=0. 7 B THHEKKTFHT=0. 6 FAyTA)XEE *=0. 6
SR XA % =0. 6 SRS 3k =0. 6 FEHAHTTE-DD U4 [:3k=0. 6 HUELA) KPS %=0. 5
HUR XA 3k =0. 5 BURUESE X AR *%=0. 5
FZ IR 1 =Jdaski Ly %=0. 6
36 | 4 1942 | NHTHIEE 29° 56.2° N 130° 00.5" E 12km M: 3.3
BV 2 BUEHEMTh L BiE B2 1
1 EREHEH 02 EHET*=1.3
37| 4 2035 bHTHIEULHE 29° 46.2° N 129° 50.6° E 10km M: 2.5
VLR 1 RS B2 E=0. 5
38 | 4 2045 | FHIHETE 29° 46.1° N 129° 51.0° E 10km M: 2.1
VLR 1 RSk B E=0. 7
39 | 4 2259 | fEERIH 37° 13.8° N 142° 09.8" E 24km M: 4.4
B 1 AMETAMR=0.5 Sk %=0.5
e 1 AT AT sk=1. 1 KRERTR)IE k=1, 0 WX i =FlT=0. 7 FATHIEIN=0. 7 JRITHTEHAE=0. 6
BBILFARTET k=0. 5 Rk FAAAk=0. 5
RURU 1 SfiiA*=0.6
AR 1 2 7HT2E7=0. 5
40 | 5 10 28 | JEBEIRAGES 34° 56.8° N 132° 49.3° E 9km M: 2.8
R 1 Bl RO *%=1.0
NI 1 FEBEHEEAT k=1, 1 JARB =R HIT%=0. 8
41 | 5 11 35 | ‘Bt 38 28.9° N 142° 07.7 E 41km M: 4.3
AT 2 RAETAAIERT=1. 8
1 i =1. 3 —BIiTEMT % =1. 3 {EHERTHEE %=1, 2 JMEETTHE) =1, 1 —BIfiRHmT=1.0
IR R P FIT sk =1, 0 —BETssARAT s =1. 0 —BIriHaRMT %=1. 0 Jt_LrifAMT %=0. 8
BT %=0. 8 BUNTIRTR *=0. 8 &4 BMT=0. 8 mEFriiE N *=0. 7 M1 *=0. 7
RERE T L FERT=0. 7 BNTTA ] %=0. 7 A M FEAR 5k =0. 6 FHRPETTRMT *=0. 6 |LIFHIT IR *=0. 5
EHTRIL AT %=0. 5 —RIrfERIT%=0. 5
YR 2 fEHIHRAERT %=1.6
1 FEIRTAA % =1. 2 KIGTTH L k=1. 2 BKATHHEIT=1. 1 FEFHES=1 1 SOIATIRESNT %=0. 9
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R | B | 4 ity R HE AL
F | BOME A | oo B GE N E D
SALTETRATE) S % =0. 9 BKHTHORINT 5k =0. 9 B KARENT % =0. 9 KIKFTH 7)1 = HHT=0. 9
TSR % =0. 9 FERTIHEENT *=0. 9 BKTIRGFMT k=0. 8 A —FaelTaE % =0. 8 ZEFUITHAI: *=0. 8
BEIETA % =0. 8 BKHTKILNT %=0. 7 BT *=0. 7 JHARTHNTEE=0. 7 (& T1RAT=0. 7
HRATHRA K =0. 7 FEBTE=0. 7 KAETARE=0. 6 A& H NG *=0. 6 FIAEH/NEF %=0. 6
TR TG /K k=0, 6 BKHTEHRT %=0. 6 F&TL FIT%=0. 5 KALEHATEIEAS %=0. 5
42 | 5 13 01 | mEBEEM 37° 34.4° N 137° 16.5° E 9km M: 3.4
A5 1 BRNTTRASHT s=1. 1 ERINTHIERZAT %=0. 9 BRI —IFHT=0. 7
43 | 5 21 45 | ZRBRE 36° 31.8" N 141° 13.0° E 46km M: 3.5
PRI 1 HSEHBIVINRE %=0. 5
441 6 04 51 | NHIHIEE 29° 58.5° N 129° 59.2° E 8km M: 2.8
VIR 1 BREHEF D ELEERT *=1. 1 BRE+E T2 BEsE=1.0
45 | 6 05 46 | TEERH S 35° 50.8" N 140° 55.0° E 25km M: 3.7
R 2 AT & =2. 0 T D k=1. 7 Pkt *=1.6
1 ZRYENETHE R sk=1. 4 FRRriisie k=1, 4 FrirfiZa it k=1, 4 FfiriT i %=1. 3
PRBRHENETEAT=1. 3 WskTiYi -2 N=1. 3 4707 M4 % =1. 2 1T %=1. 0 B [HTEEE%=0. 9
SRR L %=0.9 HHfTE4=0.9 2532039 SHTRFIE %=0. 8 Oz HsHiEgHss %=0.6
EAZRE%=0. 6 1 [EFHII=0. 6 IR %=0. 5 fRrfifHaEE %=0. 5
THER 2 BT INEEET=1. 7 $k ) ET=1. 5
1 Sk k=14 JEfi#dE «=1. 4 FET R %=1 4 FREFT*=1. 2 FEARNHR)*=1. 0
FEIFEE=0. 9 FEHIREREAS *=0. 9 JETE2 P *%=0.9 FKHE T4 iE=0. 8
R TR T-3k=0. 8 fIBFi=3k=0. 7 JBFiE4=%=0. 7 BERTHI%=0. 6 J\TAHAFIHETH %=0. 6
KETZE 5 %=0. 6 (LTt %=0. 5 ZhlTZ k=0, 5 Z[LET/ Nl %=0. 5 & Bt % =0. 5
46 | 6 06 05 | UL 38° 55.2° N 141° 56.4° E 51km M: 4.0
PEEEY 1 —BIFRHIT=1. 4 —BArAT=MRAT k=1, 4 JARIETTAARIERT=1. 3 Famiis: H i T %=1, 1
—BAFEERET k=1, 1 JANIETRE) =1, 1 —Bri TR sk=1. 1 {EMETHEE K %=0. 9
TP RAT % =0. 8 JEETAIANT=0. 7 A TR %=0. 7
B 1 SATBHFRE=1. 4 KBTSk =1. 2 KAINVETHREEAT k=1, 1 BT HFIMT %=1. 1
KR % =0. 7
47 | 6 06 25 | ZIRALED 36° 49.2° N 140° 35.3° E 7km M: 4.0
1o 2 REMFR %=1 8
1 )AL %=1, 3 KESMTHAE %=1 2 AATTE %=1 2 WIAUTHIAPEE=1. 2 WhE i x=1. 1
FIATTIERN=0. 8 1A/ INE) % =0. 8 HEAMIRIFE % =0. 7 fR/EAEFNT FAE KA HF +=0. 7
A MTRALR %=0. T ENATTHT N % =0. 6 HIENTHIEEE - f5k=0.5 dyMTRA) 1 I6])11=0. 5
PRI 2 HREAH AT k=2, 4 A THB) I INFAE %=1, 6 @E#kiie )l %=1. 5 HReREiliyk=1.5
1 ARA k=1, 4 SRR/ NBk=1. 4 B Zhi+FERTAE *=1.3 Hififii4=1. 3
=BT k=1 1 R *=1. 1 JEZIRATPHETk=1. 0 FHR = HiALE *=1. 0
TR E TR A k=1, 0 AT TIRET %=1, 0 FFHRH TSR] *=1.0 HIZH&HT*=0.9
AFTRPNJERT =0, 9 4RI %=0. 9 SRHERTAEE %=0. 9 /K7 HTSEIRHT %=0. 9
OB 72 DTG ES % =0. 9 ST FHL%=0. 8 mEFkTiANT %=0. 8 JiFHeAHHHITHMT %=0. 8
R ITHECRE %=0. 8 ARETTIHEF k=0. 7 ALZRIRTTHEFNT %=0. 7 FHAHTINTRNT=0. 7 LJBTIHEIN %=0. 7
DX/ %=0. 7 BIFHTAWER=0. 7 HHERT B *=0. 7 $RH TR b k=0, 7 KM *=0. 7
T HDS D BHTARFIH %=0. 6 FHKE TiRES*=0. 6 IREMTEE L %=0.5 SFATTIAM *=0.5
INEENEA %=0.5 AT HAAT=0. 5 FH/AKMEEIRGNT %=0. 5 A ifiild=0. 5 AW *=0.5
HFfisFmE *=0.5
BN 1 JFENTHLR k=0, 9 FHE THHIREAT=0. 8 MiATHIENT=0. 6 RZENTT%=0.5
48 | 6 07 18 | b~ AT ETE 29° 58.0° N 129° 59.0° E 11km M: 2.6
VIR 1 BERE AN Z R *=1. 1
49 | 6 10 26 | FKHRPNREREES 39° 36.3° N 140° 34.4° E 6km M: 3.0
FKHIR 2 LA A EERT/NESH k=2. 0
1 AL AR ER=1. 2 KAUTFALEEF % =1. 1 IUAETPEART E3d%=1. 0
50 | 6 18 17 | IszELlAFREHIS 36° 06.77 N 137 17.5° E 11km M: 3.0
Mgl B, 1 FRENT &) T % =1. 4 ELUTA % BT k=1, 1 S UmERETR=1. 0 S ETERTA*=1.0
EnlLT— 2 BT k=0, 9 FREBHATHIANT ST %=0. 9 & LITHWPSE %=0. 8 T &/ NKET5%=0. 7
51| 6 2117 | bH7FETE 29° 56.0° N 130° 00.9° E 12km M: 2.2
L 2 RS HENTZBEZRE=15
52 | 7 07 46 | +ASHIETE 29° 58.0° N 129° 55.5° E Tkm M: 2.3
JE U 1 FER B D2 B R %=0. 8
53 | 7 1650 | NASHIEEE 29° 56.1° N 130° 00.8 E 11km M: 2.4
ISR 1 RS e Bz B=0.9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
54 | 7 18 43 | NI IHI B 29° 56.8° N 129° 58.7 E 12km M: 2.5
JEE VR 1 BEREEF A2 BHERT %=0. 8 FEIRE+Bite Bfis E=0. 6
55 | 8 04 54 | IR 36° 28.9° N 140° 31.5° E 57km M: 3.4
R 2 SREMT/ %=1 5
1 AKFHART=1 3 OB isfia) 1 %=1. 3 KT *=1. 2 ARmiaH k=11 Ml T*=1.0
YRRk =1 0 BRI E Tk =1. 0 HLHiBIII/ NG % =0. 9 A% *=0. 8
HEERE AT %=0. 8 KA HPFHT %=0. 8 HEEIEHEF 1 %=0. 8 A ifil=0. 8
ARFTHEEIGHT % =0. 7 IRERT AR %=0. 7 LIHH4=0. 7 U7z b iFg s %=0. 7
AT k=0, 7 A [T % =0. 7 BAIIHERE%=0. 7 HFEKHETTRTHET %=0.6 HIZHi&HT*=0.6
Al AT %=0. 5 SFPETTRIH:%=0. 5 2T A3 D BHFTRFIH *=0.5 LJRTAER %=0.5
e 1 ENTHTHT T % =0. 5
56 | 8 18 02 | REAIRAREAHN)S 32° 30.9° N 130° 34.3° E 8km M: 2.3
REARUL 1 J\RTTHTHIAT % =0. 6
57 | 8 19 34 | f@EMAM 37° 45.4° N 141° 41.4° E 62km M: 4.2
R 2 MHETAHE*=1.7
1 (LoeH AR k=1, 2 BRI k=1, 1 "= IRFTRI) | % =0. 8 SLARMT [i#=0. 8 F&mibkAERT %=0. 8
S AT =0, 7 LEMMTHARI=0. 5
il 2 FRETIHA *=1.8
1 KAEMT ARG *=1. 4 BREEATFIR % =1. 4 JRITHTEEHAB=1. 3 BIFRRSTIE S X PERT % =1. 3
HTHIT Ay N k=1, 1 RS TR EAGE=1. 0 HARTHARS MT=1. 0 FJIAP/IvE %=0. 9
FATHTRGHIHT 3k =0. 9 FRISHHEMTTSL) BT %=0. 9 JIIPNAF FJI1PN=0. 8 FEFHES HiEHTIX = BHT=0. 7
FEZERTIL I 5k =0. 7 FEARES ST B BT % =0. 7 KAk FAAAS%=0. 6 JIIPNFT BN %=0. 6
58 | 8 21 37 | TEERH SN 35° 39.2° N 140° 43.4 E 45km M: 2.9
TFHER 1 ZHiT£5=0. 5
59 | 8 21 49 | fERCIEM 37° 33.6° N 137° 17.5° E 10km M: 3.1
)1 1 BRI IERZET % =0. 6
60 | 9 01 43 | FofLRALER 33° 58.1° N 135° 30.5° E 49km M: 2.9
sk L U 1 HUTABEITAE %=0.6
61 | 9 0510 | A)I[IRAEEHS 37° 271.4 N 137 16.3° E 9km M: 2.5
A5 1 ERUNTHIERZT %=1. 3
62 [ 9 0620 | BEEEFEVESTH 31° 12.5° N 130° 16.5° E 181km M: 4.7
NGRS 1 PefETiE T IH=0. 8
(E(ES 1 Ayl ETH)R=0. 8
JHE VR e 1 SRTHTHEASATk=1. 2 JIRFITAsE k=1. 1 FERTALIC*=0.9 FEERTHNT=0.8
AT RBEIT 2 N k=0, 7 FERTHH BHTRAR %=0. 6 SR RAT/IPE %=0. 6 HfE-HTEFE *=0.6
RISITEN=0. 6 SRVTHTFE=0. 5 SRS T S SRS A0E=0. 5
63| 9 0835 | #WEKRELE 28° 41.3° N 129° 20.4° E 70km M: 3.7
SR 1 WEF PRIV =1L 0 KRR TR =0, 6 ASSETIAAMENRNT=0. 6 FHANGE %=0. 5 ASEMAEFMIE %=0. 5
64 | 9 20 45 | REBFEM 3° 9.4 N 137° 24.0° E 4km M: 3.8
)1 3 ERUNFIERET %=2. 5
2 BRUNT ZIRHT=2. 3
1 BRI % =0. 8
65 | 9 2248 | f)lIAERHS 37° 30.9° N 137° 12.6° E 8km M: 3.1
AR 2 BRUNTRANT %=1, 6
1 BRI =IRT=0. 5
66 |10 03 30 | ik - v EITHE 34° 28.0° N 139° 12.9° E 9km M: 2.9
el 2 ETEAAR k=1.8 FEFKIF=1.5
1 HERISATERIL=L 4
67 |10 03 41 | REAIRFAERHS 32° 56.6° N 131° 02.2° E 8km M: 2.4
REARIL 1 BRIk =0. 6
68 [10 03 45 | ¥ - PhELE G 34° 27.9° N 139° 12.9° E 9km M: 2.3
el 1 HEAAKT k=0, 8 BrEHFIHIF=0. 6
69 [10 06 21 | HERFE 37° 32.0° N 137° 11.9° E 9km M: 3.0
1R 2 BRMH KRBT %=1.6
70 |10 17 57 | ‘EIIRT 38° 44.9° N 141° 59.8’ E 57km M: 3.7
AR 2 (EHATHEAK *=1.5

1 KIRIETTE) 1 HT=0. 9 — BT TEERT % =0. 8 —PBIri=sARET *=0. 7 F&niiE i HAT =0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SATHhFENT % =0. 6 JHSIETH FANIERT=0. 5
R 1 SAVETAES k=1, 0 Fi&TTHRART %=0. 8
71 |10 18 22 | spHusALER 45° 12.6° N 141° 44.2° E 11km M: 2.5
JeihE 1 MW %=0.7
72 |11 01 01 | “A)lREeR s 37° 30.3° N 137° 14.7 E 12km M: 3.1
EEYILS 1 BRONATIERTET k=1. 2 BRI ARAET %=0. 8
73 |11 01 20 | FoskilURALEs 33° 51.8" N 135° 12.9° E 51km M: 4.1
=R 2 REFFHTRCRMEIARE %=2. 0

1 FREMHE» %=1, 4 fCERTMN %=1 1 BEHHRmT %=1, 0 =HEitITFEE *=0.8

LR B %=0. 8 TR %=0. 8 = EAEHTAHFI%=0. 7 HFEH - %=0. 6

REBFTITATIGNT =0, 6 RERTFEIMI=0. 6 GHATIU+ILAT %=0.6 TRk LANT=0. 5

T/ NEET k=0, 5

FREmARFIEAR *=1.7 KIFFFE)II=1.5

1 BOHE=1. 4 SBETEIR %=1, 3 AJEITAIEASL. 3 RIFHRA *=1. 3 BRA=F7 %=1.2

BA H AR =1, 1 REEA) FSRIT k=1, 1 8 ANE k=1 1 HEMT Frik=1.0
TFALILATSFEN %=0. 9 ZRBJI] A %=0. 9 FEIFTTIAT % =0. 9 BEHTFIE %=0. 9 JABENTEH *+=0. 8
ZX L TR AT % =0. 8 FEJELHT/\KHT 5k =0. 8 FFEmTH HEFAAH-=0. 8 BEMSMTIAPESFIG % =0. 8
FHEUAHT 2353k =0. 8 TRl HIA AL B sk =0. 7 [LIFSFRPE % =0. 7 ZeEEM BUZ24E % =0. 7
FFUERILTTACERLLET % =0. 7 TR 0 %=0. 7 BIEBHA7IN 1 %=0. 6 FREFTEIE FHE %=0.6
Tfberfi RESHT 5 % =0. 6 2SR TPEACTFNT=0. 6 ZSEL) | [PERTHEIR %=0. 6 ==CMTPE %=0. 6
FIRTTRIA % =0. 5 FE AR %=0.5

kL 2 HHLATIE) % =2. 3 FAETE=2. 2 HL T A RIS 1] =2, 2 AoSCERNT MiEx k=2, 1
Hn) BT+ k=0 0 FERITE %=, 0 Zu/po~MT2 %=1.9 HOTE%=1.7 EEITFA%=1.6
kI LEMEm TN =1, 6 RO EEET k=1, 6 A2 W +H=1.5 FHTHEE=1.5
okl B EBTEZE k=1, 5 [T H & k=1.5 EE Mk %k=1.5

1 AR %=1. 4 FIHOEETTE=1. 4 FOHAERIAS %=1. 4 FoglF B2 T=1.3

L —& T k=13 AT HEE *=1.3 OO EAT T /B k=1. 3 F L0 RE T %=1. 3
A HRTEAK k=1. 3 H>> 5 TMTERGEE*=1. 2 FRERLUAAT)A k=1, 2 L) THEE AT k=1. 2
HERGTH k=1, 1 A2 TENAI=1. 1 B HTHERTE % =1. 0 A TvEEF %=1. 0
FEONFBKILITTE %=0. 9 A7 F) T AR % =0. 9 e rABER) [[M] H & %=0. 9 )M Enh=0. 9
FEATH B AR 4 A %=0. 8 SAMTHZ R %=0.8 H @)l [H]JIJEH %=0. 7
FEDONTAVERR G 2 —%=0. 7 FHENTTEBAASH=0. 7 @Bl 2 % =0. 6 FRANTEHA %=0. 6
TR R 5k =0. 6 ACHUIT AR % =0. 5

b
g
—im
o

PR 1 FVEHIESET k=1 0 WIFg Rt % =0. 7

AU 1 SO %=1 1 HTFRHET%=1. 0 BRI %=0. 7 FIsAT445 %=0. 6
FIRMAFITAL%=0. 5

PN 1 R BE k=1, 2 JINRIEFHTRET*=1. | KPSRARXILANT =1, 1 AN RIS LA %=1, 0

KBRFRRTIF AT % =1. 0 B FAKTIRAE %=0. 9 BREGTRIAHT 5k=0. 8 RENUATHFFH %=0. 8

KBRIFETIE A =0, 8 SFATHSAS =0, 8 HERANTHAH %=0. 7 70 i fET=0. 7

ST RERT % =0. 7 SREEFHT Y A< Sk %=0. 7 AR %=0. 6 KB XK HH/KHT=0. 6
JERNH AT %=0. 6 & FHAKTHIAHET=0. 5

e o 1 FEdHH UHAR*=1. 4 WATYE=1.3 BbHb Uiik=1.2 WATILT%=1.0 HEEEHER*=0.9
RIS %=0. 8 FEd > UififAE=0. 7 IRHETIARS % =0. 5 FEdrd> Uidbha 7 =0. 5
TEEIR 1 AVERTFA k=1, 4 FEETICFMT=1. 3 AREMIAEEF k=1. 3 FA[FETIL DM k=1, 2 ZEHMTPEOHI %=1, 2

NEFATFRREFRNT k=1, 1 Ffrd i@ RamT=1. 1 AN B *=1. 1 EEHARYE*=1.0

FRIRG T/ JIT sk =1. 0 /|MAB TRRAENT % =0. 9 [rRafiBIvE) | BT 5k=0. 9 2RI AT %=0. 9
FATEMT ISR % =0. 8 AVEINTRRA=0. 8 TS TTIHNEMT *=0. 7 WERTTHHIERRNT=0. 7 HREFIT R %=0. 7
LFEITEE %=0. 6 HEF)ITH) 0T %=0. 6 D2 XM %k=0.6 PEITHE*=0. 6 BEHENTHELE}*=0.5

)R 1 EADSOHPER=0. 6 S¥aE /N k=0.6 HA) TS %=0.5

74 |11 02 44 | fEERHEY 36° 59.4° N 140° 23.7 E 83km M: 2.8
e 1 MERTHIAE EEF=0. 6
PRI 1 SfiiA*=0.5

75 |11 05 53 | sFaHFACER 45° 12.6° N 141° 44.4’ E 11km M: 2.7
AtimE 1 EEETPE 6 25%=0. 6

76 |11 18 54 | /M 42° 33.5 N 141° 54.9° E 136km M: 6.2

AifEE 5599 TrkiifiEk=4. 5 JFEATFEE=4. 5 JHIAETH H=4. 5

4 EEETTETEAT k=4, 4 Z2VRT RS k=4 4 FEATACRRT k=4, 4 JHIRATET k=4, 4
TeHVORTRNE % =4. 3 TeAvORTRERI k=4, 0 BrTmk2eii=3. 9 LV BHMS % =3. 9
TS/ NECTIERT k=3, 9 BT HIRT AR % =3. 9 %/ INECHIRIART=3. 8 OV MIERANILTHT=3. 8
FIHEMT PG 1 555%=3. 8 mAEMI2eMT k=3, 7 SERIFTAFNT =3, 7 JinIMTeFE=3. 7 JiliaImy 4Lt =3, 7
PRARTTIART % =3. 6 FHHTHREN *=3. 6 YA 445=3. 6 HYATH 6 4c%=3. 6 THIIHikAT *=3.5
AUBRALX R % =3. 5 —A5Ti=eMT =3, 5 s FHRTPE 1 553k=3. 5 ARBIMTIL2 T H=3.5
JEEMT T =3, 5 PSR AAE % =3. 5 TFokifi X HHHEIR *=3. 5 OV M FHPNAEISENT %=3. 5
TELETRAJE K =3. 5

3 FLIRACIXAER % =3. 4 FLIRALECHEE Ll k=3, 4 Trkmite=3. 4 FHOV=HMT =0T %=3. 4
SR T BB k=3, 4 ABINTAIFGNT =3, 4 BIMENT F%3=3. 4 FUMLTFREXATH *=3. 3 KN T k=3.3
BRITHRARET % =3. 3 FALPIAT B 2 45 =3. 3 TIBAASIT BiAGH k=3, 3 HUIT AR % =3. 3
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FREETEIR % =3. 3 HERIMTANT % =3, 2 FLIUERIX b A4 Ut k=3. 2 LS %=3.2
TR TR =3, 2 #+ RITHEERBT HANT 5% =3, 2 FIASHTHHTR % =3, 2 HHIT 2 4k=3.2
FLIRERX ST 5k =3. 2 FERETTHIAT % =3. 1 FLISHE X IR =3, 1 BT EEART %=3.1 [ KHT=3. 1
BRAET) VT k=3, 1 FrOV2 2 MTH P EIE=3. 1 IR 5 4=3. 1 SIRETiE BT RpI=3. 1
FEAETI Fsk=3. 1 BT Eifsk=3. 1 FigEe s 4 78k=3. 1 BIMERT A % =3. 1
HHHTEHT =3, 1 HIFETPEEmT g % =3. 0 HIFKMTHICR %=3. 0 FEMEMTVE 3 5e=3. 0 AFFiifb/11=3.0
SRR 1 4%3k=3. 0 B5IiskL=3. 0 ZEMHTE 5 45=3. 0 AELIETZERT % =3. 0 $IFETHiERET %=3.0
PRARTTH / JERT % =2. 9 JEEIRTE G %=2. 9 /IMEHIHEHANT=2. 9 TiRRT i sk=2. 9 I /KITRT 4 5=2. 9
R Rk =2. 9 FEIBHTHINT k=2, 9 HFRETH 2 453k=2. 8 BINEHTPEAR%=2. 8 [LEAIFAIH=2. 8
SRR EHEE=2. 8 IR HS=2. 8 HRE REFHIARRT k=2, 8 BT RALEM=2. 8 MR *=2. 8
JEREITELSE % =2. 8 FLIREA KA *=2. 8 H My H ST H &k =2. 8 FHEATREE A x=2. 8
SIFL TP ZERT AT IEREIR % =2. 7 VIR ibiT=2. 7 REIRHETHEA=2. 7 RRIRGHETTAKET k=2. 7
REROEE T R R AT k=2, 7 FUMERE X170 % =2. 7 ARHINIRRH k=2, 7 HrOT=2 BN R % =2. 7
S FRTHACRR) 1 =2, 6 JEEARITIVE *=2. 6 FLIRPEXEEL k=2, 6 FEHTIL 2 45 %=2. 6
A SLHTH BETH 2 k=2, 6 5 RLINAMEAN T % =2. 6 [AEMTHEL %=2. 6 IErPETASN %=2. 6
ETEAT*=2.6 EHIRITEKS *=2. 5 JFRMITIRERET %=2. 5 FLIRHJXFE 4 5c%=2.5
{BINZZNTAL 4 5% =2. 5 A RITITNENT=2. 5 RIHIT{HRT k=2, 5 2BINT k=2, 5 Fo ' RUFHTAS %=2. 5
AT k=2, 5 CARITANT % =2, 5 FLIRP XL 2 45=2. 5 BTS2, 5 BT ARARAT %=2.5
Z 0 HITZ Y Bl k=2, 5 FREEREATHLIL % =2. 5

2 FLIEESTEX A S8 =2, 4 FLIEREIX AL =2, 4 BEETTIfRT=2. 4 CERNTRMT=2. 4 4HiRTHeHRT % =2, 4
BB £ =2. 4 (HINZZNTRT 1 4=2. 4 A iRTHFE=2. 4 SR NTHAEIFI=2. 4 SIpEriEnT=2. 4
JERERTRME=2. 4 2.0 BT H B k=2 3 EFHT HIA=0. 3 FERIRTIER % =2. 3 ZRITTHTAHIT*=2.3
THERT Y 5 w7 2 )1 =2, 3 -+ 1My sk=2. 3 AREPBIAE *=2. 3 & REFHAAET=2. 3
KRZEMTLwsn P8 3 5% =2. 3 AL HARENT=2. 3 bl fnsk=2. 2 7 E=2. 2 HJI iy «=2. 2
R TN =2, 2 MREZFEEGHE % =2, 2 HMM T W] =2, 2 &/ HIIT =50 % =2. 2
PER AL k=2, 2 BRI Ak =2. 2 WRERT 7S 3 U k=2, 1 BRI %=2. 1
ANETFAERRNT =2, 1 W=, 1 & BEPHARIANT % =2. 1 L& BB mT=2. 1 B R sm=2.
FRIAE 2 45 %=2. 1 WITART=2. 1 LR ATRIfhmT k=2, 1 BEFFEFTRETFHR k=2, 1 #Y)I[FiVh 7 Sk =2.
ARTETRABET=2. 1 FPNATEP k=2, 1 =& afiiidus«=2. 1 SSMiiH 3 45=2. 0 K2 BEEE %=2. 0
W ESARMTAHISEMT=2. 0 JRPETTRMIT %=2. 0 JEEARNT A0 k=2. 0 L ALAREIT X %=2. 0
ANFIRFRT BRI sk =2. 0 ) 11T 1 55 =2. 0 JRFRIHINTZENT % =2. 0 ST ILTFNT=2. 0 JEYGHIT ] *=2. 0
AFFTHRE=2. 0 d PRI k=2, 0 HY=EMT RREHT k=2. 0 BHimHI=EmT %=1. 9 MJIITHERm 15=1. 9
BT AR =1, 9 MFRIT 345k =1. 9 FUBMT Rk =1. 9 REBHAROPN*=1.9 HHMTET *=1.9
b ERT R k=1, 9 FHHT AT %=1 9 LR TR ERTHR=1. 9 ANETE %=1. 9
NFHTEELS k=1, 8 JERALITHART %=1. 8 WERINPNETFAI%=1. 8 HZERTFEEF=1. 8 FEFINTHEET*=1.8
JEPCERTARIN *=1.8 2 ¥ HHTANT=1. 8 FNLBIRAEH=1. 8 AAFTHIEH *=1.8 SEBHTTHI*=1.8
PABNT AR *=1. 8 BNk =1. 8 JERIIIRAT % =1.8 54044 %=1.7 JHRAPIAN] %=1.7
JEJIT 7 Z53k=1. 7 7= 7eWT I LIXFER k=1 7 {-RBTPERT k=1, 7 BB JEATH T o FH > 7 %=1.7
ACEERTREPE=1. 7 E#D)IRT FAD) 1 k=1, 7 JL R TR EERT SR sk =1. 7 /NPT EAR % =1. 7
FEEENT 2o 1. 6 sy AR F Bk =1, 6 FRFINTIRRT k=1, 6 A&FHIT2E[ERT %=1, 6 =BT AN %=1.6
HRANITERAPN k=1, 6 SHPNITEG=1. 6 CaBITHHT sk=1. 6 JEMNTEE 1 455k=1. 6 HAERATR 155%=1.6
PIGETRANT % =1. 6 ZBIBTRANT =1, 5 WERATEET % =1. 5 £HITH 6 4=1. 5 FEATPEIT *=1.5
PRI 3 5%=1. 5 FEEelER k=1. 5 EARMIALAT %=1, 5 ST EErEF k=1.5

1 FEFIRTABINT =1, 4 FEERATRAEE k=1. 4 JLFORTRINlk=1. 4 HRENTIANT *=1. 4 BFRITHANT=1.4

BHENTANT=1. 4 MREHVRAE=1. 4 MILTT 20T m=1. 3 A LT A0 gReT k=1, 3 44 %rr)EasET k=1. 3

TEANPNET AN sk =1. 3 )15 B HET#REE=1. 3 _E)11#5 E)IRTAEERT =1. 3 J\ZENT Looi=1. 3

TEEETH Y k=1, 3 {4 BT KAET k=1, 2 SEHTPERT k=1. 2 +RIFTHR 3 5ek=1.2

FUBERT X LSRR k=1, 2 JL A OEERT FRT=1. 2 bR APZsERT S W sk=1. 2 & 778 5 5ek=1. 1

MERHEE=1 1 FILBHREILEI k=1, 1 AIEATY ko)l %=1 1 =HIRTART %=1.0

FEEPFIEEN ®=1. 0 iRET S48 1L=1. 0 METiG0T=1. 0 JUERT:9HT %=1.0

TFINETAERT k=1, 0 SHRE %=1, 0 W7 /eMTHIX AL Bk k=0. 9 FEFHIT H 5INT=0. 9 FFHHTH=0. 9

FEATMTPER =0, 9 PINFITHEF=0. 9 J\ERTREAE AN %=0. 8 JEEARMIEL=0. 8

ST EJ TS 3k =0. 7 SEZRAT{=52A0 % =0. 7 W72 /2B ARG L ER=0. 7 1EiHT22H %=0. 6

NI/ NS A=0. 6 b/ [ERT/Nb1-3%=0. 5 BHAHT./ B=0. 5

e TR P 2 k=3, 8 [ WS L % =3. 5 HUMAHD1- SR *%=3.5

3 ENRT/INESS. 1 BERT EARRE k=3, 1 #b» JHTHEE M k=3, 0 B3/ HIMT AR % =3. 0 F7 W] d4H=3. 0
Teorfidih=3. 0 Te o *=3.0 JUTiEgl*=2.9 JU=iZEN=2. 8 L lT#k/ -%=2.8
TR AT k=2, 8 AR EIHT &M k=2, 8 HOEFTHY T RIS, 8 Fo\U N BRI R k=2, 7
Lo HPNBT =2, 7 KEETRMI *=2. 7 =R k=2, 7 JEFEIHATZER *=2.7 JUFHPNAL%=2.6
HOER LR % =2. 6 ARIUTAR / I %=2. 6 7 I RE=2. 6 HARNTIT Y & =2. 5 eI R% %=2.5
AEBTRYGH =2, 5

2 REEHTSE T %=2. 4 SALITES /7 Rk =2. 4 B SHBT EBAAE =2, 4 HUEAT A k=2. 4 FARTEE=2. 3
FERRT P k=2, 3 T | JFHTAANT =2, 3 SENET IR %=2. 3 JEMIEM *=2. 3
OB HAGENT k=2, 3 LFRTET k=2, 3 = FEITER/INEET k=2, 3 Fe- O BT BLERA=2. 3
ONDHIAIE *=2. 2 HFOHHTPE FHT k=2, 2 HFHHvE+ 0T k=2, 2 FHARTIRM % =2. 2
TeOTIMBEFIR k=2, 2 TP FHSANT=2. 2 Pedtitet k=2, 2 T T EnT *=2. 2
TR % =2. 1 N4 ik F=2. 1 SRR T E i k=2, 1 BT/ BT %=2. 1
JHRIBTRT KA k=2 1 FARERT A % =2, 1 JHRIRHTPE S % =2. 0 DA 5 HikI%*=1.9
ONBHTHS N %=1. 9 P/ k=1.9 SHIMTER*=1. 8 EEHMTEEH *=1.8 &\, M *=1. 8
FYAETR R k=1, 8 HFRI -k =1. 7 SARTHER I k=1, 7 BWIRTH0 % =1. 6 ) [TiHIAR] %=1. 6
FEIFERARE=1. 6 JUFTESF=1L 5 FHTIEHHFEN *=1.5

1 O HTZRHNT %=1, 4 SLATTTEH *=1. 4 8/ RITEE RIS S=1. 4 Fifbk Pk %=1, 4 5LAlTRA=1. 3
EFNTAERERE=1. 3 Ah o ENT =JEEk=1. 2 V5 H BAT k=1 2 SLRTTHTFIEIT=1. 1 AT R *=1. 1
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1% 2 PRETEE T/ INGT k=1, 1 RBEIT R k=1, 1 IRETER k=0 9 AHHTTEIHT=0. 9

FRYART/ N 3 =0. 8 TAEHMT BBEF=0. 6

IR | % =2. 8 HEKMTIRA k=2, 8 AGRMIELAIN=2. 7 S ATHE %=2. 5 BPHAFTEFH %=2.5

2 BT k=2, 3 ASEHTIENT=2. 3 JrIMTEIARNE % =2. 3 A EMTRANNT %=2. 2 5T LI FE=2. 2

T TEESE] k=2, 2 — MR k=2, 2 BRAATTILERT=2. 1 BRI TR R k=2, 1 IR B k=2, 1

SETEPEISIT A k=2, 0 JUFARPEHEAN k=2, 0 AT HFEMT k=1, 9 JUEFEEL%=1.9

I %=1, 9 —BIHTRE *=1.9 Eh AL AN *=1.9 “FfifEk=1.8 “FiialiTk=1.8

SRR A k=1, 8 SEIRETSRH h R BRET k=1, 8 WER iR k=1. 8 b briHER *=1.7

FE T HEFE K k=1, 7 BN k=1, 7 BUNFRER k=1. 7 & o Hiss o =1, 7 J\IEErmA F % =1. 7
-BETTRARET % =1. 6 RETER %=1, 6 B &I %=1 6 [LEITKR*=1. 6 (L&A *=1.6

TCB AN %=1, 6 KARFET AAERT=1. 6 TE&TIGANT=1.5 TEETHANT *=1. 5

PRI EEITARSL. b SEIF ISR k=1, 5 IR k=1, 5 —BIrfiEIRAT %=1. 5

A IRFRTPER % =1. 5 JWETHIARE=L 5 B diix i k=1.5

ASRITESR %=1, 4 BT GRIT=1. 4 SRNTTHBAS) 3 =1 4 BNTATRIOSEAT=1. 4 BUNTTRRR *=1. 4
BEIORIT=1. 3 BUNFKRIRPEATT % =1. 3 BYNHA)I%=1. 3 ‘B & =1.3 ([LHNT/\WEIT=1. 3

BERATREMT % =1. 3 FANTTFAHE=1. 3 b EipFEIT=1. 3 —BIrifERMT *=1. 2 SRR *=1. 2

DEERILIERT k=1. 1 —BAATsILNT sk=1. 1 JARJETTHE) IMT=1. 1 [aniem) s T sk=1. 1

FHEPAAT B =1, 0 —BEfT Uiy sk=1. 0 PEFVEENT)IIF *=1. 0 LA /SARAFT*=1.0

FAMTPEAR FBAREF=0. 9 AFHETRRMT %=0. 9 B TiRIR=0.9 KARIT/ NS *=0. 8

FEFVEITIRNI 1T =0. 8

TAHTHMTE=2, 1 B THANT k=2, 0 AR HHERT %=2. 0 F&HREA *=1.9 KAlETHHEZAT *=1.8

BT HET=1. 8 AR k=1. 8 JETBHTRS %=1. 8 BKHTKILET %=1, 7 BKim SR %=1. 7

KIETEN = HBT=1. 7 RIGH &) B %=1, 7 A& AERERT =1 7 KIEHHE i %=1. 6

BT BT k=1, 6 BKTATEKAT k=1, 6 FIRFEEITARMIE *=1. 6 IBEEM=1. 6 KIFTTER *=1.5

LB k=1, 5 AAET SRk =1.5 EHITKE %=1, 5 AAEMHIaH%=1.5 FMETHRA%=1.5

SAVETARE=1. 5 FER TSI *=1.5

FERHREL. 4 KIS *=1. 4 AHTIAR %=1. 4 JERTEHE*=1. 3 FHH—a%=1.3

EIRZE TR % =1. 3 B EE X EAT k=1, 3 FIFFHTRIRFk=1. 3 B K HTFIET k=1. 2

AL ERT k=1, 2 Sy INZERT IR k=1, 2 (FRITIURE k=1. 2 B TR k=1. 2

JEERTH k=1 1 KITERTHRG k=1, 1 FoRmRAT=1 1 KA R k=1. 1 ESoNZEmT/ NI [ % =1. 0

TR T EE/K k=1, 0 IlEZ2d=1. 0 i) IR sk=1. 0 |LochT AR %=1. 0

MBI RAF %=0. 9 lrE R AR %=0. 9 ZEE T4 %=0.9 HAAE /N %=0. 9

RABETH % =0. 9 B AT %=0. 9 FEFTEIR %=0. 9 G EREF K Tfm=0. 9 ({5 IR % =0. 8

FEEHTAEIL % =0. 8 (I HFLEX TR %=0. 8 KIKTTEHIL*%=0.8 B =[HTH11=0. 7

ABTIERAT % =0. 7 FE —FEATHRA % =0. 7 ZEFHGE % =0. 7 (LA EIERAAE=0. 6 LLMEBTHIE=0. 5

BT KRINZ0. 5 KR Ting7-%=0. 5

K 2 ZHERTFRE k=17 BETTRMER=1. 6 BT EAT %=1.5

KAl k=1, 4 REEHTR M %=1 3 REATTESRT *%=1. 2 JJIBTILIL *=1. 2 EEATA L *=1. 2

FKETHALIFAE k=1 1 FHFASET ARG %=1, 1 KEETRHET k=1, 1 JAUFAFEF k=1. 1

REARTRRIT=1. | BKETHEEFOET +=1. 0 KASTHLLETEE *=1. 0 AAKETAEEHRT=1.0

AR HTETH B k=1. 0 BEFrdirP iy k=1. 0 R AiHEE=1. 0 PHEITaEFA *=1.0

FAUTHAHERT AR %=1. 0 [/ NTH—A/ INR % =0. 9 FETFkED) | BT 45=0. 9 BHR )| EH]T %=0. 9

AT HTERERT %=0. 9 REFCHT > HHT k=0, 9 I8 |- iilEFIAALR:%=0. 9 =AERHE)I| k=0. 9

IR LR AR=0. 9 FHRIASHETPE H BTYE I % =0. 9 (ZANEHVR %=0. 8 HUEFHE) 1| %=0. 8

K ST /SHRHUR=0. 8 FAHIZEHIMT IR % =0. 8 (ILALHPEART HieAPY %=0. 8 kM ilLIE=0. 8

AT % =0. 8 BAT-TTTHENT SR % =0. 8 BATFT13CFHT %=0. 8 FFIATETTRIAS +=0. 8

FETRARIT % =0. 7 BefRTiE A% L148=0. 7 /INRET/NRDER % =0. 7 FIALTH#HE 3 %=0. 6

KERTTELPNETHRIEN=0. 6

e 2 MEENTELR %=2.0 FJIFP i k=1.6 KREETR)IIF *=1. 6 FFHETINEX %=1.5

FATTCERIET sk=1. 4 FATTTRERRET k=1. 4 FEESTHTAAS %=1 4 MEEEMTALH *=1. 4

ARG TR X PERT %=1, 4 AT *=1.3 WWhXHi=fHT=1.3 \ b AT k=1. 3

WD E TR k=1, 3 JRITATEHE=1. 3 EIRTAN % =1. 2 BIAEES BT E AT k=1, 2

TARATIEHE k=1, 2 STANTARRA %=1, 2 AT BRIE k=1, 2 FFHE AR = SRT=1. 1

FATAT B k=1 1 280 HT & L sk=1. 1 [E RETHEH *=1. | & 5/E00] FAba AR k=1. 1

KAERTIES |- sk=1. 1 FIARITHRZERT %=1. 0 FIAITEREGHT %=1. 0 WX /ML iE=1. 0

WO E HREIL Y i %=1, 0 JIPAT B PSR %=1, 0 BTy Vg k=1, 0 SREFFHHHR %=0. 9

T ESTHAAANRT=0. 9 ARILTHI H=0.9 RIAT TRAA%=0.9 WIARTHIA TEEF=0.9 #JIHI7J1%=0.9

JUPIART EJ PSS =0. 8 ) 1S T E FH sk =0. 8 /INEFETH3@ % =0. 8 BRI rTiHIFEMT *=0. 8

TR IREFIT N AR A % =0. 8 A IBTRALE*=0. 7 SFEHAKH %=0. 7 I HH A %=0. 7

FATTIARS [BT=0. 7 JIIPIRTF)1PN=0. 6 R ESFETTERILET k=0 6 /|[NEFRT/NEFETH]T % =0. 6

FAFERS THEE S XA E=0. 5

DE
4
3
w

—

I
&
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\y}

—
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—

PRI 2 EHERE TGN %=1. 8 FIHF BN *=1.6 /EET FEH *=1.6 LMTiAH*=1.5 HEl/E=1.5
1 BBV k=1, 4 AREifiiE=1. 4 AR/ k=1 4 175mHLE%=1.4 AT HNERT*%=1. 3

IR k=1, 3 NEEM/INI%=1.3 TR %=1 3 AT *=1.3 FEHRRZ*=1.3

TTH TR *=1. 3 WHadigia Fk=1.3 K TERAT %=1, 2 LI HHRET k=1. 2

OB mimtiis % =1. 2 BTN %=1, 2 il 4=1. 2 BYIHEREx=1. 2 BYJI[HPIH *=1. 2
BRI k=1, 2 AT k=1. 1 Acri FERTAES*=1. 1 #ERA T k=1. 1
AEMAE R =1 1 /N EEREA *=1. 1 Aliaik=1. 1 FEMRZE*=1. 1 fgmoegx=1.1
KT R %=1, 0 KRPEMTHEENT %=1, 0 ARETHTIGE %=1. 0 IJfdiHF *=1.0 S FHKEAR*=1.0
DL IEHIHFFEER *=1. 0 RFEETIEAE=1. 0 WPkt k=1. 0 23323 5 HHTKFIE %=1. 0
LMD Sifi L HE%=1.0 £YIHEME%=1. 0 AFTH4NT=1. 0 AFiiTHET*=1.0

PRyl B % =0. 9 SAPETH —AREk=0. 9 $RHTHERH=0. 9 SRHITHER *=0. 9 A F4F%=0.9
OB HEA)11%=0. 9 FIEKEFHEN=0.8 FHEAE I *=0. 8 HREMTAEE%=0.8
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WP PN=0. 8 TFEi=RM %=0. 7 RFHTHLEH %=0. 7 FHHREHILIT %=0. 7 IENT/ NP %=0. 7
ST %=0. 7 YAz H=0. 6

[IEpIAS 1 P LWTRIRy % =1. 3 AT IR=1. 1 BT *=1. 1 ARLTiTHgesk=1. 0 {EHTTLA %=0.9
S)IRTRE L =0, 9 BERETHER %=0. 8
iz N 1 KHEHTEE k=1, 3 ERIRETAR *=1. 3 HiRTa T k=1. 2 /MU ES %=0.9
TR % =0. 9 FHE TIAMREFET=0. 7 45 FHT25F=0. 7 AR EA %=0. 7 HiATEET=0. 5
RERS I 1 BEEUIFRTETE k=1. 0 SXMTHREF%=1. 0 AEATHAT %=0. 8 HARTHE=0. 7 TAUHRTIRE %=0. 6
FER 1 ERETAR k=1, 3 FHEHAEETH *=1. 2 JER AR k=1. 1 HZEHBIE *%=1.0
AL % =1. 0 ABEHTRR=1. 0 NZAT ={%%=0. 9 AFEHTEE %=0.9 & H LBk %=0.9
FHESHAIR %=0.9 JIBET /=0, 9 AEHER %=0.8 S\ zEHRX S %=0.8
NETHERE®=0.7 ERTAN %=0.7 SWoEREXAM*=0.7 X\ 7=F REXYRRE *=0. 7
H R T TBRER k=0, 7 REAHTRE k=0, 7 &2 EREX AR *=0. 6 BEIHR Fa 1R %=0.6
D ETREERG %=0. 6 {THTHAN*%=0.6 ZFHHE %=0.6 PAETH *=0.6 IBEFTHL%=0.5
Fe@) iR =0. 5
THENL 1 FEHAT*=1. 0 THEERKOOE=1. 0 FEEFEER=0. 9 BFHT#EZE %=0.9

INTARTF AR %=0. 9 ZH0TZH=0. 8 T IXAERET %=0. 8 i)l HiA] 7 *%=0. 8
T4 iE=0. 8 iz H OH=0. 8 AT H A %=0. 7 THEFJXFdepE=0. 7
FEITFERS A % =0. 6 FrEri/ARE B iy %=0.6

HORHR 1 HRTHREAR T %=0. 6 HAEREIF %=0.6 FRTARKTA=0.5 BRRHERXZE*=0.5
HURRIBIX i B -3k =0. 5 BURTESE X ARHRE % =0. 5

FZE) [ 1 REEAKLFEM=0. 8 BHAIFITTHR=0. 6

LAY 1 &) IRTHIR % =0. 8 & 3] MIRT Rke % =0. 7 ZBPAI 5% =0. 6
fiEanales 1 FFEmPHRES T 72 F=0.6 JraoEfTERM *=0.5

77 (11 21 25 | BN B 24° 09.0° N 122° 29.2° E 47km M: 4.8
TR 1 BINENTARR=1. 1 GAENTH&S *=1. 1 GHNENTHL=0. 7

78 (12 0356 | 7 THIEHE 29° 55.2° N 130° 03.2° E 13km M: 2.4
JEE U R 1 BREERhe BiEsJE=0.8

79 |12 06 27 | JeJHEULREE HCED 35° 10.6° N 134 59.9° E 12km M: 2.7
ST IR 1 FHETRRHEIT *=1. 1 ZARTANEX *=1. 0 S/ RHTHTH %=0. 9

80 |12 10 06 | ~H T HBEHE 29° 55.4° N 130° 01.1° E 12km M: 2.1
JEE VR e 1 EIREHEAT 2 B2 B=0.5

81 [12 13 50 | AFWM 39° 20.9° N 141° 56.4° E 57km M: 3.7
AT 1 A ARIT=1. 1 SamHRZENTk=1. 0 —BIrTsILNT k=1. 0 BERATTILTERT=0. 9 BTN %=0.9

At ErfiFRZRET % =0, 8 —BEHARERNT=0. 8 Hyifi)I[H%=0. 8 {EMMT A *=0. 7 HLINTHAER *=0. 7
— AR TR 5k =0. 6 BRI FTREE %=0. 6 fEAMHIGANT=0. 6 EMFATHEHT *=0. 5 BEMFH)I%=0. 5
FHARETHIARTERT=0. 5 FARNETTFE) 1 [R]=0. 5 —PIrT==ARAT %=0. 5 4t _EriliERT=0. 5

82 |13 07 32 | ferfEih 37° 30.9° N 137° 11.9° E 9km M: 3.0
EEYILS 2 BRI *k=1.5

83 |13 15 49 | bH TR 29° 45.3° N 129° 52.0° E 8km M: 2.2
JEE VR 2 RS HEMNTZBEZRELS

84 [13 17 03 | bt HFFIEITE 29° 46.8" N 129° 50.3° E 10km M: 2.3
JEE VR e 1 EREHEAT Bz B=1. 2

85 |14 08 23 | FAhSFIEmAiE 29° 46.4 N 129° 49.3 E 11km M: 3.0
JEE LI IR 3 EREHERh iz BiEsR=2. T

86 |14 08 30 | kI T 29° 46.1° N 129° 50.1° E 11km M: 2.5
JEE I IR 2 BREHERh e B2 R=1.8

87 |14 08 43 |~ FH B 29° 46.1° N 129° 50.1° E 10km M: 2.8
JEE VR e 2 BREHEHTZEEZE=1.9

88 |14 19 01 | fEXECf-Eh 37° 35.6° N 137° 19.5° E 10km M: 3.6
)11 2 ERUNTHIERRT k=2, 1

1 ERUNAT =IRHT=0. 9 ERUNTHIHT % =0. 9

89 14 23 25 | AwEKBEILHH 29° 13.5° N 130° 29.4° E 61km M: 4.3
ISR 1 BB AR %=0.9

90 |15 00 06 | THEWALIRER 35° 42.4° N 140° 42.0° E 50km M: 4.2
TFHER 2 JEHRFIEZ N *=2. 2 BEEMTE) I %=2.0 WL i=1. 8 FLEEMTEE L *=1. 6 FHUTIAHT*=1.5
1 JBAT=3k=1.4 RRAAETT*=1. 4 FATIAT *=1. 4 ZLE N k=1, 3 FEE R *=1.3
e SR *=1.3 pHEFRZE=1. 2 [HEEHA A k=1, 2 FHHPHRI %=1. 1 JAfiEAE*=1. 1
LAY =1, 1 (LEkieE sk=1. 1 (Uit el HAC M k=1, 1 TIEER)IIXAERIT %=1. 1
T4 RS | FRHEFEE= | FRHEERRG A k=1, 1 Rt *=1.1
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FHRTETRRIRASE k=1. 0 BUERTHE | %=1. 0 JLTJLEHETH E k=1.0 H&HHHE=1. 0
IRATARETE £ R AL 0 ILIRATEEE = %=1. 0 FLEVEATHEHFNT %=1. 0 [HEEHT/\ A Mg *=1.0
ERETHAE 7T ™7 1F=0.9 [LUEkHA % =0. 9 BATH B %=0, 9 — =] —&=0. 8
THERRBXEIART %=0. 7 TR %=0. 6 S/ HEHr=0. 5
R 1 PR =1, 3 REriisste sk=1. 2 Wikt x=1. 1 WHkiis.oN=1. 0 T £=0.9
IRIENETIERIZ=0. 9 REBIiZERG: % =0. 9 AEMImiA % =0. 8 HUPETISiH4E=0. 8 TIHiTiH4=0.7
TTHHIRAE =0, 7 AR IR % =0. 6 2RI *k=0. 6 Gl Hikil=0. 5
91 |15 00 07 | TEERILEER 35° 43.2° N 140° 40.9° E 48km M: 4.2
THEN 2 JEMREHZ N % =2. 3 MBEHIAIR % =2. | Z LB/ k=2, 0 FLENHTE) I %=2.0 ZE0T% =1, 9
IR BRI S+ RA=1. 9 FIA— R «=1. 8 [fEEH/\ H il %=1.8 JHAT=%=1.8
IECHTEE = %=1. 8 FRHTIAT-%=1.8 [LF{HiHA k=1. 7 BEEEHTEE L %=1. 6 JLTILRETH B *=1.6
FEHAAT*=1.6 HEFHER*=1.6 |LRTHEE %=1 6 AT *=1.6 HETHICHE=1.6
FRHEERRZEH=1. 5 pETHE %=1 5 BAeTHICAR *=1.5 EMIRAE7 7 v R=1.5
1 —EHT—E=1.4 [LkiiE k=1 4 [Lkiia AT k=1, 4 FRHERIE S %=1. 3
JETFERE % =1. 3 JEfiEA =12 NTAEAREHTE *=1. 2 WEHRATREE*=1.2 FERTti*=12
FEAEEEM=1. 1 BRI 1 k=1. 1 THEERXIEBHT%=1. 1 fRAfi%EE=1.1
FRRTETRRIRATE k=1, 1 J\FErT/\f % =1. 1 FIParisephsk=1. 1 TIERBXEART*=1.0
SRMTZE 6 % =1. 0 TSl % =1. 0 THEERZEX/ V{5 %=0. 9 BFHTITEEZ %=0. 9 FHEGTAH *=0.9
Bl AT A % =0. 9 HAEERTHE 1 %=0. 9 KA EHAHE*=0.9 AHHi{E*=0.9 AHTEI*=0.9
EFNT R %=0. 8 TUEAATHMEEFNT %=0. 8 FIPETHZENE%=0. 7 ¥4 HMTHd5 %=0. 7
THEEREXOOEF=0. 6 THEFPRXAPEE=0. 6 THEKXISWDAEF %=0. 6 %R *=0.6
S/ IMEETT=0. 5 FATIEAT=0. 5 THEEIRXREMR *=0. 5 BETARE Y *=0.5
R 1 Il 4=1. 3 Wkt =1. 3 SRz *=1. 2 TRl k=1 1 #lETE D «=1.1
P *=1. 1 i oE R k=1, 1 Fpimftiadk=1. 1 WM N=1. 0 ZKIHEST#k=1. 0
Pz k=1. 0 /NEEMEER *=0.9 233 A3 ) i EHE*=0.9 > Eifi/\ZE*=0.9
SRR k=0, 9 FRIRFENE T Er T sk =0. 8 1T HiFRA: % =0. 8 Al rikilif=0. 8
DFHS D SHIAFIH %=0. 8 RN %=0. 8 SRR I %=0. 7 $E4IETHAHT *%=0. 7
PP TR =0 7 FIARMTAR)11=0. 7 B4 [HEEE %=0. 7 AlHriflw *=0. 5 HAGHifl4=0. 5
OUEHRER *=0.5 D IEHBWIEE®=0. 5
N 1 ZR1HT4E7=0.5
WD 1 R TAHXKTFNT=0. 6 FHAATE->D U 4» f%=0.6
EiZ S 1 =Jfaski Ly %=0. 6
92 |15 03 49 | fERCIEN 37° 29.1° N 137° 22.7 E 2km M: 2.6
FaI 1 BRI ZIRHT=0. 8
93 (15 05 24 | ZRIRERALED 36° 46.1° N 140° 33.3° E Tkm M: 2.9
RUR 1w HTAHET %=0. 7
94 (16 07 42 | # - FhEHLETHE 34° 29.9° N 139° 13.1° E 11km M: 2.5
HUHUAR 1 HOTFIEARIL=1. 1
95 |15 16 31 | REBEENM 37° 35.6"° N 137 16.9° E 10km M: 3.6
)1 1 ERMNTHIEREET *=1. 0 BRI =I%H0T=0. 6
96 [16 12 20 | bHFFIEITE 29° 56.6° N 130° 00.1° E 10km M: 2.4
L I 2 RS HENTZBiEZR=1.7
1 BERE SR N2 BHEEFT%=0.8
97 [16 12 53 | BEERY-ETE 31° 35.77 N 130° 19.8" E 6km M: 2.8
(B |16 12 53 | pEEEYESIE5H 31° 36.8° N 130° 19.4° E 6km M: 2.5
L IR 2 IR AN %=1.8
1 A{ER ERTRE =1, 2 BB ETHEERT=0. 7
98 |16 21 14 | THERILTELR 35° 48.6° N 140° 07.5° E 66km M: 4.0
TEENR 2 BFHTHEE*=1.7
1 HIATRAT *=1. 4 ST WRATHE A %=1. 3 EFFTIE *=1. 2 M)A T =1, 2 iG] *=1. 2
FaThBAT=1. 2 FIEP YR fRi=1. | TEAER)IRAEEAT =1 1 TIEMBXEANT *=1.0
FaTIAA k=1, 0 J\TARATARFNHFH % =1. 0 IR *=1. 0 HEHELFTEH %=0.9 J#Z A DOH=0.9
TR % =0. 8 THEEIEX/IVEH *=0. 8 THEELRROUE=0.7 EriiRE 7 77 k=0.7
TR IDAEF k=0, 7 FrEETABT BT %=0. 6 THEFERRXFGENE %=0. 6 TS H %=0.6
WA H EE %=0. 5 SRR %=0.5
HUHD 2 HAHEHAX Z8ASRE %=1, 7 /NEAIV I k=1, 7 F SRR AE] *=1. 6
1 SRRSO Uy k=1 4 BURPgXM & & *=1. 3 FAERKXTHk=1. 3 HadbX i » 5 *=1. 3

R | KR % =1. 3 BURUSAGIXN AT k=1, 3 R SCHIRAS =1, 2 BATRH X H e k=1. 2
BT HRKE B k=1, 2 BB KEE A k=1. 2 $ L) KA d=1. 2 B0 AR k=1. 2
BORHRAPIH *=1. 1 FAFTRERKRFEI=1 1 3m) KAL %=1, 1 B K5 k=1.0
FRT A HXE R %=1, 0 HEUESZ AR %=1, 0 HEUEATK AT k=1. 0 BT XFEE *=1. 0
BOCEREREY =1, 0 /NEHTIART k=1, 0 FAUREREIHE +=1. 0 HUTi)|K FEE*%=1.0

T AR k=1, 0 BT H BIX gl k=0, 9 J\E Ttz P %=0. 9 BTHTAREF %=0.9

B HIXZ R %=0. 9 FUUHEHARK A =0, 9 HAHEXFTR (L%=0. 9 BUREFX A k=0, 9
HREHER EEA %=0. 9 BEHUGIKAHAERT %=0. 9 HAUEN KL% =0. 9 BRUTHXAR F*k=0.8
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UL HIXTAET % =0. 8 BT U XERET % =0. 8 B HARX AT % =0. 8 BRI X mH %=0. 8
ESyFiFA=0. 8 PHAATHTHET %=0. 8 HALHXENE=0. 8 HATHER T AR %=0.7
HRSCRX AR =Y & %=0. 7 FRSCRIK RS %=0. 7 HURITHRIXEL | %=0. 7 FRFIHTHR%=0. 7
HURHRXIE=0. 7 B X BN k=0, 6 BURUR N X T-EHERT % =0. 6 HUA{ERRZEH=0. 6
FUREF T A RESF AT % =0. 6 BTHATEA %=0. 6 [E/yFFriRbT%=0. 6 HULE X 1 %=0.6
HUTPER 143 =0. 5 HURRIE KSR % =0. 5

Tl XORIART s =1. 6 RREAPA) | KA RS =1. 6 REEARA) XA A HAT %=1. 6

JHIR RSB AT =1, 6 )| I B A= fiiEk=1. 5

JUIE IR X T ES0T sk =1 3 JIIEF R IZET k=1, 3 RS R X B % =1. 2 BEEHAEX H E5 AT % =1. 2
R X LIT=1. 1 B R ERT k=1, 1 BRIt BT %=1, 1

TR B XA ERT k=1, 0 REHkrg X EFEERT k=1, 0 REEHEA X PR k=1. 0
FRIEEEARA N ok =1. 0 —JHTibRILET k=1. 0 BRI TER X0 % =0. 9 FELE ) 1 HAEHT % =0. 9
BEIGHAIX =V 55 3=0. 9 ) IGHIFIR/MZBHRAT=0. 9 35 4 T35 4 =0, 9 AFITH FASRT %=0. 9
FRIENEXK AT 5 =0. 8 HEIENEXA i T % =0. 8 HEAAX [ [IHRET %=0. 8 AT A %=0. 8

T AL 43 5k =0. 8 JEAHTFRIT =0, 7 FRRRE R BT & =0. 7 )1 IR} | (X &5 %% =0. 6

IR R 1 5 =0. 6 AHRIEUHES FLXHES Lk =0. 6 REZRTISARNT =0, 5

PHRTMEH=1. 4 RYIHERER=1.4 S XH/2E%=1.2 KFHNFEIT *=1. 2 £I[HaiE%=1. 2
T 4=1. 2 BUREiseE k=1, 2 ARAT#fR=1. 0 SFATARM *=1. 0 FHHF=HE*%=0.9
SNEHHUWTHE R %=0. 9 HIHTHER %=0. 9 /NEETEA *=0. 8 MHifiF%=0.8

BEA IS % =0. 8 AAmTHgLk=0. 7 - < ILHIRFFEAAR =0. 7 Rk IR =0 7

HUPE TR =0. 7 SRR % =0. 7 ARAA %=0. 7 +JEHTHT %=0. 6

I SHRFIH %=0. 6 AT E %=0.6 > |LHKES *=0.6 FPETHi)14=0.6

AERETTR TRk =0. 5 SREMT/ NP3k =0. 5 239 A28 5 BT -+ %=0.5

HitifaEk=1.1 FEHTHT *=0.8 I FHEET=0. 7 TANTTAER %=0. 7 FEHHIF*=0. 7
FL] T FHET % =0. 6 T = HIHERERLT=0. 6 iATAEET=0. 5

B[R] %=0. 5

EARETARE k=1, 2 FH)IHTE LA k=1.0 Sz REXKF*=1.0 A=Ed FRR=1.0

SV ETFIRED=0. 9 # AERTTHIRE % =0.9 ) k=0.9 X\ = FALKEHF *=0.9
SETTH K =0. 8 F H B4 =0, 8 FEEMTHF AL %=0. 8 By x=0. 7 IEZriAM] %=0. 7
NIAT=Fs%=0. 7 & HEHAEETH %=0. 7 BT AR %=0.7 =4FHddk=0.6

B E =TSR %=0. 6 SV V2 F BRI %=0. 6 U zEiEXHR%=0.6 EAHT TS %=0.6
PEMTFHE*=0. 6 Af) [T %=0. 6 FUINHHR%=0. 5 ATy 2 %=0. 5 BT %=0.5
SN2 ERE R RN %=0. 5 NIZETAEIE %=0.5 S\ 7= EFXRBIFT*=0. 5

KT BT % =0. 5 &+l ATHIRTHNEE=0. 5

R THTASEAX=0.9 HHE AR %=0.5

35° 42.3 N 140° 42.7 E 49km M: 4.9
RESIERTE )| k=4, 0 REEERTEEL % =3. 8
JETARASZ N k=3, 4 BT =3, 3 [MEEHTA SR %=3. 0 LT ~*=3.0
LECFARA BT TR FH % =3. 0 [LgtHTsiE = k=2, 9 BATT BAIR k=2, 8 At *=2. 8
AT H &S %=2.8 2R/ N =2. 8 FETH{H %=2.7 JUHIUEITF B %=2. 7 FIFEiAs«=2.7
(LA RRT S L R E=2. 6 R *=2. 6 FHTHAT%=2.6 |UFTEE *=2.6
FEHRCEE=2. 5 EfiPA%=2.5 MEEA/\ A i/ k=2.5 HETIHE=2.5 HFHHTEER%=2.5
JEFTHRER % =2. 4 JLAT=%=2. 4 FEAEIGHE *=2. 4 FEATRPHR%=2. 4 [LEtiiHaA *=2. 4
A A % =2. 4 R ERZE =2, 4 FIPETRRR % =2. 4 THEETERX T AR %=2. 3
BHETLAck=2. 3 TR *=2. 2 pRHETA TE=2. 1 TIEEATIEMSET %=2. 1
% TR k=2, | REETRAA ST U R=2. 1 FUERTHE) | %=2. 0 $k+-ri/IMlET=2. 0
FE TR % =2. 0 PUBREHTHERE %=2. 0 J\FEi\f7k=2. 0 FRIRHTHAEASS %=2. 0
TIEE R XICEBT %=2.0 —=HT—&=1.9 RAAIREIL k=19 PkFiia=lrk=1.9
TIERGBXEIANT k=1. 9 SHTZAH %=1.9 $k7fi)llO0T=1.9 )\ TR AFIMEHIH *=1. 8
THEERXOUNF=1. 8 FITEAiEM*=1. 8 IFEIE*k=1.8 TIEPRX =1, 8 A THTEEE*=1.7
B TARRAS k=1, 7 BERET R 2yfsk=1.7 FHFE*=1. 7 W& AmlfiTRE «=1.7 )/IHXHT%=1.6
AFBTTRNT %=1. 6 RAMAM *=1. 6 TIELZEX/ A %=1 6 TIHTESFE TR *=1.6
RRUTEm *=1. 5 S Wik 4 %=1. 5 HZehi B D=L 5 WZehiflizEx=1.5 HlllHA I TfE*=1.5
W ATHERFS *=1. 5 BARRTEA *=1. 5 TIEHXISWDAHEF *=1.5
TR X RGN k=1, 4 HEETHEE *=1. 4 FfENT=1. 4 FfifIk=1. 4 FTREH *=1.4
FFAFTHIRIAT-k=1. 4 BRI % =1. 4 RELENTRLE k=1. 4 SFHIER *=1.3
Wi k=1, 3 BPHTTHREERIE *=1. 2 ATHTRH=1 1 ARSEE LR k=1, 1 BHhEA=11
WHHTTHTE k=1 1 WBJIH/\2=0.9 fEILITHRIEE=0.9
AT O sk =2. 8 Rkt *x=2. 6
BT k=2, 3 {r[PNMTJRE H =2, 3 FFlirTiie «=2. 2 WPkiis =2 2 Rkt k=2, 2
Wskerfiit k=2, 1 FRlriZEEEE % =2. 0 Hiilitiw4=2. 0 1T iRkE*=2.0 /NEEH L ER%=1.9
OEHRES *=1. 9 KEEWETEAE=1. 9 FIINETA)I=1. 9 FRgriiLAlwH k=1. 8
BES TR *=1. 8 ZKIRHENETTE H k=1 8 IFH=FH *=1. 8 A AH*=1. 7 AEnifkE=1. 6
I THRER % =1. 6 > ITH BTG *=1. 6 k26 *=1. 6 BTk *=1.6
WEHMR D B LR %=1.6 238D HRAFIE*=1.5 /NEEFERA*=1.5
=B i E % =1. 5 HUEF B *=1. 5 BYI[THEREx=1.5 > IEH OV TIEEx=1.5
INEER/INI*=1.5
AR k=1 4 KPEMTREIRNT =1 4 AT *=1. 4 AMTAR] %=1. 4 BRI %=1 4
YA A =1 4 Fhifik=1. 4 S TA=L 4 $RmHE L k=1 4 FhiEa Fk=1.4
AT /KUREGHNT k=1. 4 i k=1. 3 ZKIRNT/NE k=1, 3 AFFETr T4k k=1. 3
OUXHIFE R *=1. 3 {THHILE*=1. 3 S<IXfi/hFEk=1.3 SRHTHER *=1. 3 LJIIHFIH*=1.2
PRI P RS sk=1. 2 SPRMAAM*=1. 2 TERRZ k=12 AR *x=1.2 AFHNFEIT*=1.2
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1T EE*=1. 2 ARH/ =1 2 BYITTENER=1. 2 FETFH*=1. 1 $RHT#EH=1.1
PRI 58 % =1. 1 FSEHBY) VR k=1, 0 IEBT AL k=1. 0 MR *=1.0

KT TIAT k=1, 0 FFEHAGEATk=1. 0 OV=B22il/ _FRT=0.9 /K i EEIRRT % =0. 9
IKFTHAHET=0. 8 HFERETHIALET k=0, 7 EFKkTHZe R %=0. 6 IEM]/ NP % =0. 6

FHETAEETH k=19 EfRETARR *=1. 7 BRifisPok=1.5

FHE AR *=1. 4 SW=EHRXTFEA*=1.4 SW-EmREBIFT*=1.4 SV -EHEXPR%=1.3
NEF FRRE=1 3 FREHTEEx=1.3 H/IIfiE XAEk=13 JIlAfi="f*x=1.2 J\ldidhk=1.2
B RS k=1, 2 Sk KEXKEET *=1.2 S\ ElifXEm=1. 2 FEETR et R %k=1.2
SV ERIKGESE k=1, 1 MVETRAFAR*=1. 1 PR FH%=1.0 =48k x=1.0

RERTiRE %=1. 0 JIIBET T /U bkk=1. 0 KARETHAR sk=1. 0 HNZETE7E *=1. 0

SV ERE XA *=1. 0 o FE AR *=1. 0 PERATFIk=1. 0 AEmHEE*=1.0

EIRI T FBRER k=1, 0 A= By k=1. 0 FIdThsk=1. 0 A TH 4 %=1. 0 FEFHH*=0.9
PEHAT) 1B 5k=0. 9 AT T2 %=0. 9 FIYEHTAIR %=0. 9 HZERT ={%%=0. 8

SN2 E X AR % =0. 8 RIEEHANT %=0. 8 SUWZEERFERI*=0.8 SW-EAbX =R *=0. 8
IETISNE %=0. 8 AETTEE %=0.8 FHRETIANT %=0.7 FZRRTH%=0. 7 HZHALID %=0. 7

F RN =0, 7 B kb =0, 7 ff)1[THR % =0. 7 REARTZEIE *=0. 6 ta £ =J5MALR % =0. 6
ATHTASL%=0. 6 FTHIHRGHAE %=0. 6 L AR %=0.6

FRCTHNX R *=1. 7 BRURMAR RS *=1. 6 BAGTIRFI%=1.5 HEFE X x=1.5
WAL %=1, 5 BT )X Hk=1. 5

HRUENT ARG k=1, 4 BRUSNT X TEAEIT k=1, 4 HT) XA < =1. 4

FR TR RTE=1 2 BT EER T k=1, 2 BT R B %=1, 2 BB k=1. 2
HURRKHEATIH k=1, 2 BREEARANT *=1. 2 HAHtREE » 5 %k=1. 2 BHERERE S x=1.2
WM X ARAERT % =1. 2 HURCRARK AT % =1. 1 BRI XS *=1. 1 JATHE>> U s hk=1.1
JINET/INIET k=1, 1 B SOR KA k=1, 1 HUTERRE) =1, 1 BT F k=11
FHURHIXZEE k=1, 1 BtdbXARPIRT *=1. 0 BURLHXE ] %=0. 9 HAHT5) XL %=0. 9
HRUS N KOS =0, 9 BTG K =0. 9 ST KB k=0, 9 HURUER X EEA %=0. 9
BRI ENE=0. 9 HULH AKX 4R %=0. 8 R ILXBE L & %=0. 8 HUPHEFX 8 k=0 8
FOUHTEX EA =0, 8 HETURR AR —Y & %=0.8 HATHIXK KIS %=0. 8

INETF 2P %=0. 8 B TR+ Rk=0. 8 SHEXHEA=0. 7 BATHEX (L % =0. 7

R AR Rk =0. 7 HURCHIE X I AT 3k=0. 7 BURHEFXIT & =0, 7 B2 a7 %=0. 7
FOE S X EEMAS =0, 7 HURUE XA B sk =0. 7 HURARAGXAUE % =0. 7 HFUHHIE X HIR *=0. 7
FORTR X H ARG 5k =0. 7 BT AR %=0. 7 BT AR %=0. 7 E4y=FhiFA=0.7
PEBURHT T % =0, 7 BURUEIRRZeME=0. 7 HEFTEA 5k=0. 6 [E/y3FrHRMT k=0. 6
FOCHE AR A %=0. 6 BTHEFHA XK ART =0, 6 HFHEX 14 %=0. 6 F5{H BXHgu] k=0, 6
IINEFHETTIANT %=0. 6 RIS X0 5% =0. 5

AN T ARG L 5k =0. 8 \ Vo TTgHMT 5k =0. 5

AR AR k=1. 4 ERiTHET =1, 3 B & %=1. 3 EMiswT k=12 FHiHF*=1.1
TN %=1, 1 TR TAR %=1.0 FEMEF*=1.0 T THREFN=0.9 &2 7=0.9
SN % =0. 9 FFEETHLEH % =0. 8 HiATHET=0. 7 B Yeri WA I TRR AR %=0. 7

HYEmiFfE =0, 7 HEHHEI=0.6 HYEHEREITH Y %=0.5

P HTARYEAT k=1, 4 EEATREF k=1, 0 FAT AN %=0. 9 KHHIVEANT %=0.9 T{LHATIRE *=0. 8
VO TH EIRET =0, 8 RiFETTHI AT % =0. 7 )1 [THVE *=0. 7 V3 HETPEAPIRT=0. 7
ARG AT %=0. 6 RGBT %=0. 6 HiAErTERARET %=0. 5 HARTHA=0.5
FRAETFTET =0, 5 (AR HTEALRET % =0, 5

R X LFMT sk=1. 4 BRI KA RS % =1. 3 AR K 8 T % =1. 3
REEHEAN X H B AT k=1, 3 BERFERX BN %=1 3 MERIEAX I EEck=1. 3 =itk LRy x=1. 3
) |74 T s =1. 3 RRUEAS RN %=1, 2 BEIErP B LITAT=1. 2 )1 I IG5 By AT se=1. 2

FEIRAB) AT k=1, 1 AEIGRRK 1 B isamy k=1, | ARUIGRXIEE *=1. | MRS EREN L *=1. 1
JUIEFERTXER) 1k =1. 1 JIIGH) IR TS0k =1. 0 JIIGFHR AT ®=1. 0 )1 IfF= A = /i =1. 0
JUNES AR AP 2 5k =0. 9 PR THIRRINT % =0. 9 35 7 IRF TS 2 IR5=0. 9 RRIERT- X e 6 % =0. 8
JHIRFSEX A FART % =0. 8 RZERTEOD =0, 8 HHlJFRTHH=0. 8 ZEFHHEE=0.6
AR X M BdRET=0. 5

IPAT B % =0. 8 THKTIEZ | HTHEE % =0. 6

RIFEIHARE / 1 %=1.0

BPFTAARRAK=0. 8 FEii TS T 7 F=0.8 FFTAFAE*=0. 6 FEOEHREM *=0.5
L ETRAT=0. 5

29° 56.4° N 130° 0L.0° E 10km M: 2.3
VLA 2 8.2 =0, 5

41° 08.0° N 142° 50.6° E 30km M: 5.7
PRARTHTANT *=2. 5
PREETHITIENT k=2, 3 ARDIHTHMAT % =2, 0 TeAvORTAAE k=1, 8 JHMSEITRMT %=1, 8 BHAETHH / Ll *=1.7
FOEATACERT k=1, 7 JERATRT =1, 6 ERARTH AT *=1. 6 JEENTEEE=1. 6 HrOVZ M ILTET=1. 6
Z 0 BATX Y HUfsk=1.5 2Rtk *=1. 5 To&iiAf*=1.5
FURESRIX el % =1. 4 Foridbae=1. 4 BEETZER=1. 4 AR ARE P k=1, 4 SEEHZHF *=1.4
AT %=1, 4 TR XZANRR *=1. 3 &/ NIRRT %=1. 3 FTOTZH W] = A JIHAT %=1, 3
PR 4 TR k=13 GARETRAT=1. 3 FrTimsgeii=1. 3 JEREITHMmT k=1, 3 &/ NI RIAIT=1. 2
TIRITRRET k=1, 2 JEER] RUET k=1, 2 ZOPATEARIN k=1, 2 T DOlTRER k=1, 2 LEETAR] %=1, 2
FEWATSRAT % =1. 2 [RERTIAIE=1. 2 RBPRAHETTRHE X ANT % =1. 2 JEE AL} k=1. 2
THTITERE=1. | REE ] k=1, 1 HEEMTH 2 Sk =1. 1 HPIRIIT sASH % =1. 1 BHAET) I RIT%=1. 1
IO MTERPFEISERT k=1, 1 JEEARETIDE %=1, 1 CEPHTHHT k=1. 0 HMMTHEZHT %=1. 0
FITHRAN %=1, 0 ZAH=alT =0, 9 JEIRFMTARRIN *=0. 9 FEEMTHEE*=0. 9 [ERTKN=0. 9
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FUBRIE AP % =0. 9 FAHEHTIE 1 553 =0. 9 FEHTHTE 1ek=0. 8 BBIHTHAARHT %=0. 8

AR ESTHSE =0, 8 HZETAL 2 55k =0. 8 BIMEMTARIME % =0. 7 FUBYERIX & % U %=0. 7

HIRTH 4 550, 7 {IHITIEAORT=0. 7 JERANTIRISERT=0. 7 IS RBIRTAAE % =0. 7 ABSRGHETIHEA=O.

JFERT HREE=0. 7 JESANT EBET k=0, 7 FLIR A XALAR %=0. 7 BT EAZ=0. 7 HHATHH 6 4% =0.

TEIEAKITES 4 545=0. 6 EMTHE%=0. 6 EAETTRALHNT=0. 6 BHITHLIL=0.5 ABMTIL2 T H=0.5
IR % =0. 5 M LTTZE0TREM=0. 5 A IR 545=0. 5

FFRTdER=3. 0 LT b%=2.8 L FMTAATPT *=2.7 )T k=2. 6 BFIHIRT HHER *=2. 6

AR TR K3k =2, 6 BUEATD TSGR %=2. 6 ENBT/NE=2. 6 FARFABIRT - %=2. 5

BN HEITH R %=2.5 HALAT FAbRE % =2. 5

Hhor IERTEE % =2. 4 )T TRNT=2. 3 JUFTHPNIL k=2, 3 REUEHTAR / itk =2. 3 FEHIMTEEH %=2. 3

P ERTSE L k=2, 2 Teortidil=2. 2 TeOTH AN %=2. 2 T/ [|PNH] % =2. 2 NTH]RIEIE K =2. 2

FRIEHTSE R k=2, 2 BUIMATES 2 IR %=2. 2 Tooiek=2.1 DA *=2. 1

ZEETEERT NIRRT k=2, | FARTEER2. 1 U ST EIHA k=2, 1 PR %=2.1

T JEATSERT=2. 0 273 A HTAGHERT k=2, 0 = IRATRMT %=2. 0 D) BHiAE *=2. 0

AR TIRT I sk =2. 0 FEARmiRIE *=1. 9 FARHdek=1.9 T IEHHESHT %=1. 9

OB THEL AT %=1, 9 SEPIBTHEIN %=1. 9 +FOHE e+ —F0Tk=1. 8 hyamyE x=1.8

FOBRID TR =1 8 AR PG E M sk =1. 7 FRIRBI KA %=1, 7 H-Fnmrive &M %k=1.7

OMB AR %=1. 7 ABTHEIN%=1.7 Te-oHiHEFR *=1.6 HIITHT-%*=1.6

3 RMTERFHTE S=1. 6 FAT BT AN k=1. 6 FHPFFkk=1. 6 ZEHFZEH *=1.6

R TEEE x=1. 5 Sy PR 5 LPNTACREIE=1. 5 #8 RETEESNT/ME % =1. 5

TN % =1. 4 BLRTTIYRE=L. 4 HSAER HEE k=1 4 $OBA k=1, 4 EIITHE *=1. 3

RN AR =13 SBIRTARI%=1. 3 J\FHE~=1. 2 Vet R% «=1. 2 SLATHssRdek=1. 1

EHHIARET k=1, 1 e AETEIRA=1. 1 BOEF PR *=1. 1 JAP IR AH=1. 1

SLRTTF % =1. 0 ZEHETZEMEAT=1. 0 KRIBTRR *%=0.9 75 B BATHR%=0.9 &} 4 IEHTEE %=0. 9

HYART/INA =0, 8 JEFHHIF S EM +=0. 8 &b 2 WLl =JEE *=0. 8 SLRITIFIHNT=0. 7 LM FBF=0. 6

SRR [ =3. 0 J&R LI ENT=2. 6 7 iy AsFl] k=2, 6 KUK k=2, 6 J\IE -7 FHEE*=2. 5

I TR R k=2, 4 RINNTEE SRR *=2. 4 TRETIMANT %=2. 3 ZFitEhi=2. 1 /B Friersi+=2. 1

WM TR k=2, 1 AR % =2. 0 2T T A fisk=2. 0 — NS %=2.0

JAEETARE=2. 0 DB WA %=2. 0 FERTIHEA % =2. 0 1E&MA AN %=2.0 T miAbliT=1.

At ETHERT=1. 8 5 FLERFRTRE=1. 8 JUFAIRIN k=1, 7 BRG] *=1. 7 L& HURHT % =1.

At EAARERT k=1, 7 &4 RRTPERR k=1. 7 BNAARR =1 7 B & k=1 7 AZEHER=1. 7
-BETTTRINT =1, 6 FPEATEFE *=1.6 BINHTTfl*=1.5 BEhTHHAN *=1.5 FEUTTAE=1.5

TENTEATTAR=1.5 AT k=1.5

TEETFGANT=1. 4 BINTIKRIHENT=1. 4 BINTIAKRERTT %=1, 4 BMFATAIR *=1. 4

T k=1 3 EETHRR k=1 3 A AT IGHT=1. 3 SREFFAENT k=1. 3 FHEFHTE~FHT k=1. 3
-BETTAEIRIT =1, 2 RETEIR %=1 2 FEAVERTIRN) k=1, 2 AZErHTRNET % =1. 2

BNTAS [3k=1. 1 [LIFHETARIR k=1, 1 &R REF %=1, 1 —PBIri=sAR0T %=1. 1 —BarHEERET*=1.0

KARVET IANERT=1. 0 {(EFHBTHEEK % =1. 0 FEABTPEIR_FEPREF=1. 0 JEAT /IR A ST %=0. 9

ETAEHT =0, 9 (L AT/ UIEMT=0. 9 FEATEMT)IFR %=0. 8 EARMIEBLDE *=0. 8 B i I5=0. 8

SSATHARINT=0. 8 —BAMTILNT =0, 7 —BImiKHNT=0. 6 = HTTRIR=0. 6 HEFAFL % =0. 6

SESRET R %=0. 5

BOKTRIEHT % =1. 9 BOKHTKILET k=1. 8 AATIHRAERT *=1. 8 JHARTHMIZE=1. 7 BKATHHET=1. 6

BKTTEKAT k=1. 6 BEKHIRTHHT %=1. 6 FANTLZE*=1.5

EORE IR k=1, 4 F&RHNERT *=1. 4 ZEEHMIk=1. 3 KRR IfE*=1. 3

RIGFTTH % =1. 3 Ar&TiRTAHI%=1. 3 FFHZHE=L 2 KIATT oI = HBT=1. 2 JEREHEHE *=1. 1

SR AR k=1, 1 RIRFTRAIL k=1, 1 S8R k=1 1 AR THREFA k=1. 0 KAETREZAT %=1.0

T BT 0 SRR —iE % =1. 0 KAATHARE=1. 0 JIAIFIEIHTRT *=1. 0 KNLB D% =1. 0

A %=0. 9 CRATIIEE % =0. 9 HANETIRA *=0.9 FEEHIEE/K *=0.9 HHMTIKE %=0. 8

TR %=0. 8 TEFHTAK % =0. 8 KIKHEEE® *=0. 8 EVSHINSERT T %=0. 8 FIFFEIFIF%=0. 7

JEFRT k=0, 6 ZEEHAEL%=0. 6

FEATAGE %=1 7 FATALIF *=1. 6 KUzl *=1.5

RRTHARIER=1. 4 J\RRIEIT RS *=1. 3 IB_EilRRIARALR =1 3 ZHEITART *=1. 2 AR *=1. 2

FAETTELNETERS A sk=1. 2 /INRRT/NRID R =1. 2 1 iR Ek=1.1 L/NaH R/ NRE %=1. 1

ACEKEAAEERT=1. 1 BEFrHiT k=1, | BETrPmEITEEE *=1. 1 J{UTAF =1. 1

FRFASHA RS %=1, 0 KREFTH-O %=1 0 ALRKHTRNIR *=1. 0 ALAKHHTHTH B *=1.0

FEFHIE) | RT47E=1. 0 BEFTH+ ST k=1, 0 KA AHRTAH %=1. 0 XAl HifERERT *=1. 0

SARMTRENE 5 =0. 9 FKFHTIRGAFN %=0. 9 (ZANEHTFR*=0. 9 RefUrTHiRILA=0. 9 AT AT =0.9

PIERT PGS PN % =0. 9 Kk FH ST il =0, 9 JEELMTIHEES % =0. 9 FRAASHATPE HRTRH *=0. 8

REfRATRRIT=0. 8 RRUTT Y HMT f *=0. 8 FATFTHTAFRNT *=0. 8 Fibk HMTVaRE /7 H=0. 8

P ETRERE) TR =0, 8 FXFHSSHINT AHBHUR=0. 8 =FENTHE) 11 =0. 8 AALTTALREF *=0. 8

KEFS R =0, 7 FKFTTILE=0. 7 FKFHTHRERIHEI % =0. 7 SR AHER=0. 7 KAEFTELPAIBTIRIEN=0. 7

KAl e =0, 7 RASH TSR %=0. 6 FHFATER R BT R %=0. 6

AL HTFAEERT/ N k=0, 5

LT Ry sk =1. 7

TR %=0. 9

[S2BEN]

-~ 0

42° 14.4° N 142° 54.5° E 54km M: 4.1
TR R=1. 5
O DM ILTERT=1. 3 JHRTITEEM sk =1. 3 FrOV=2MT =G ERT k=1 2 JHRMTERZE=1. 1
BIRMTALERRT k=1, 0 FHrOV AW ERAEZERT % =0. 9 BAETHTANT %=0. 9 RN H 2 4% =0. 8
FEEMTIEAAD %k =0. 7 TR SRR %=0. 7 Z25EMT Bolbie % =0. 6 JEEHTEEY=0. 6
ToRNORTRER =0, 6 EAETIRET %=0. 5
oA T8 % =0, 7 BOEATED TSR *=0. 7
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17 20 42
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Elelit 2
1

T
o
o
o

AR 1

HARIR AT
Elelit 2

nfE
4
5§
\]

g B2 UL R bt
R 1
el B, 1

PPN i
HUHD 1

PR
HUHD 1

PR
TR 1

KIRERESH
IR 3
2

47° 1.7 N 147 50.8’ E 457km M: 5.8
BIERT 5 %=1, 9 PRARTIHTEGNT % =1. 9 FEAMTHER k=1. 6 BIMET AR *=1. 5
FRETIRA R k=1, 4 BREIETSRAT k=1, 3 FIHEHTPE 1 Sek=1. 2 [EERTRIR-1. 2 BRETIE 2 fe%=1. 1
FREETEMR k=1, | JERRTESE %=1, 1 RBIETAAE k=1, 0 MEHRON *=1. 0 HREHFEEFE*=1.0
FIOVEDMTERANLTRT=0. 9 SIFKTI=EMT=0. 8 TR R=0. 7 JREMTIAGE=0. 7 BARTTIANT *=0. 7
TR 2 5% =0. 6
[ FETTE(L % =2. 3 FNBT/NG=L. 8 J\FTHimdhk=1. 6 TFARRTIET E K Hk=1. 6
Te ORI % =1. 5
HOERT BAVRG k=1. 4 AR %=1 4 ORISR *=1. 3 TLFRTEEE=1. 2
FORATHD - A=, 2 Al IEATER k=1, 2 LR/ Fk=1.2 N\FHPHL%=1.0
BUDSHEHT EAE: k=1, 0 =JRBMET %=1, 0 ANPRTRI&HE*=1.0 tr-ori4ih=0.9
LT T k=0, 9 KEIEITSE R sk=0. 9 AR *=0. 9 BEKHITAA k=0. 8
ZFMTTERE INFRIT 5 =0. 8 REIEHTAK / i % =0. 8 o DTlHEFIN % =0. 8 HALATES / R [Lik=0. 7
LFERTLE % =0. 7 FHRRHTTE S =0, 7 FHARTIAERE=0. 7 BHEFFRE%=0. 6 +FIEATE BT *=0.6
FooTi [P 5 =0. 6 SEPMTHL IR £ =0. 6 /4 FTHEES0. 6 J\FH&NT=0. 5
BERATR k=1, 3 —miHEFT % =1. 2 AZEELRKRIR=0. 9 B TILERT=0. 8 E i %=0.5

41° 23.1 N 142° 41.3° E
PRARTTIART % =2. 0 PRAETHHTILNT % =1. 8
HTEITALIENT k=1, 4 BRLIRTZENT sk =1. 3 Tep~OMIAEk=1. 3 JEENEE=1. 3 JAiRmIEH~1. 3
LIRS k=1, 2 JHAIITEE k=1, 2 FrOTZ2MTFRNILTAI=1.2 20 BT 0 Hfk=1.1
BRAETR H 2 IEiT k=1, 1 SSEETHZNT k=1, 1 HERTTE=1. 0 JLRITRHIT %=1. 0
FIOTZD T = NERT % =0. 9 FUREHRIXTTHT % =0. 9 FTOVTZH MIFHNEEISERT % =0. 9 BIRETHAARAT %=0. 8
Tt X NELR % =0. 8 ZEFHTIEHIAN 3% =0, 8 HABHTREZ W] % =0. 8 o7 OMTRERI]k=0. 8
HrT sk zeii=0. 8 BRITIRAM] %=0. 7 Fokridbse=0. 7 JHAMTEFAE=0. 7 FEHM] =1 % =0. 6
T NBTARIERT=0. 5 ARERGHETTCHEXANT % =0. 5
HFHIBT PN % =2. 3 LFHTER /) [%=2.3 J\F MRk x=2. 1 AT bR =2. 1
HOBFRD TSR k=2, 1 LT/ NE=2. 0 TLFRT 4E=2. 0 To- i RUT B k=2, 0
T ARFE AT S K sk =1. 9 T ARRA LRI E % =1. 8 S HNAL*=1. 8 JUAjEHT=1. 8
LFETEE %=1 7 IERTAE T k=1. 7 Teomidii=1. 6 HARFREHITEk=1.6 P& -ITE(L*=1.6
SRR =1, 5 BAUATES  IRLk=1.5 Fby AR %=1, 5 TeOieA *=1.5
S FEMILERS NIRRT k=1, 4§ [IPNHT sk=1. 4 SEPRTHEIR sk=1. 3 +FnHiiBEc=1. 3
N AT REER=1. 3 W HERTH T k=1, 3 HEAES 7 XA =L 3 HFuHire K0T k=1. 2
R TP BT k=1, 2 ANPEET RIS k=1. 2 BEIEITAR 2 i k=1. 1 TeomiMpEIR %=1.0
HARAEE=L 0 FARIT =1, 0 FUBF IE*=0. 9 N FiAtHF=0.9 ZMEAER %=0. 9
BN DR EEL =0, 9 BEATSE N k=0. 9 F7) ST % =0. 8 E5HMTESH *=0. 8
OINDHHIHIK=0. 8 DRHTHHLSET %=0. 8 BEFATAA %=0.8 7B T-%=0.7 HFMTLRREILE=0.7
OB HAERT =0, 7 HFTEAEART =0, 7 AT E % =0, 7 HRARIRM %=0. 7
ATBIRTA%=0. 6 JRIATPH S % =0. 6 HUEFT LR % =0. 6 HEAEATHERE*=0.6 JUSTEF=0. 6
ONBTHIARIE*=0. 6 TeOHTAMITELIRA=0. 6 {eHATE% %=0.5
TETHEESET k=1, 6 ECRITECK k=1. 6
TRERATE =1, 4 )\ SRk =1, 3 AGAATBRAR=1. 1 R TR *=1. 0 = ififgli=1. 0
R R % =1. 0 JAFRTH B %=0.9 JUE A %=0. 9 B dHiX St %=0. 8 TV EEME=0. 8
AT =0, 8 REMEETEAS0. T JUFFFLRAN %=0. 7 J\IEFHKTE=0. 6 & ATTHE *%=0. 6
RERE 1 LFEMT=0. 6

35km M: 5.0

36° 22.0° N 137 36.9° E 2km
WA k=1, 4 BN % =0. 7 2B ifE i=0. 6
R EEIT AR =0, 8 &) LT BARBHRSRARHG R % =0. 7

M: 3.2

34° 45.5° N 139° 16.3" E

PRI IEHT=0. 7

Okm

34° 45.6° N 139° 17.0° E

PRI IEHT=1. 3

Okm

34° 45.5° N 139° 17.2 E

FEREITTTIT=0. 9

Okm M: 2.3

31° 143 N 131° 31.2° E
IR %=2. 9 HEgTHE=2. 5
Hr i Er k=2, 4 FRRIATAR%=2. 1 FRiEwiE=2. 0 EIaThZEE=1. 9 i HERTRER *=1.9
FRRTHAEIRET k=1. 8 ‘EIRTH SR L k=1. 8 "HIRFHHEETANG | k=1 7 /NRATEF BT IR %=1. 6
ZREETIAKA k=1. 6 S EETTERE % =1. 6 HRITHALAET =L 6 [EERTAR *=1.5
IR =1, 4 T BT k=1, 3 PEATTHERENT % =1. 3 FENTH =1 2 #lsri ki RE *=1. 2
TR (M L & — k=1, 2 ERRITASEE=1. 1 S TR = =1, 1 S EARAT =1, 1
IR BT k=1, 1 BT EET S k=1, 1 BreiT BEH=1.0 1T Lo k=0.9
ZODOHNVAER=0.9 JIIFGAT)IFE%=0. 9 HIRFEREENT B %=0. 7 /MR HE % =0. 7
IRFHTSEAE k=2, 0 R HiE Sy Fsk k=1, 6 $H7IHTHSFT*=1. 6 BERATHENT=1.5
B RBBITE S F R k=1, 4 BATHARENT 2 )7 k=1. 4 FERAFLIc*=1. 3 FfMErEmEEmE=1. 3
FEERTFEALET LE g sk=1. 2 AT *=1. 2 FEVLB2et=1. 2 REIR B HAlc=1. 1
FEREHEART k=1, 1 TKrTEf=1.0 EHRHIYEIITEIR%=1. 0 EHIHTABETHZA%=1.0

28km M: 4.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fa | B | & Moo BB GE L E D
FefEthiET % =0. 9 FEESTHAEARTIILE=0. 8 SRIHTHE{EE=0. 8 &fIL) | HEmT=0. 7
W & HOREFTTREAT % =0. 6
REARIL 1 REASEHIMTIKE %=0. 6
110 |19 04 59 | f&&B Ui 37° 03.0° N 139° 20.4° E 8km M: 2.5
il 1 RIS FRTE s =0. 9
111 {19 05 37 | KEE=EH53H 31° 15.6° N 131° 38.1° E 27km M: 4.2
IR 2 BTG *=1.7
1 ARFMEENR=1. 1 #IRTTEMRE=0.9 ArrnlE=0. 7 ST %=0. 7 ZIRTZE5=0. 6
A AT A RE=0. 5
UL IR 1 KIGRTURAE % =1. 3 SHVTRT ST =0, 7 FEERAHEERT=0. 5 JFfHHTIL5 *=0.5
112 |19 09 44 | FEREITE 34° 45.3° N 139° 17.4° E Okm M: 2.3
HUTCHD 1 PrEKERTTRT=0. 8
113 |19 10 19 | FEKELE 34° 45.5° N 139° 17.3° E Okm M: 2.0
HUHUAR 1 FEREHTENT=0. 6
114 |19 10 26 | FERKEmE 34° 45.0° N 139° 17.4° E Okm M: 2.1
el 1 FERERTSEIT=0. 6
115 |19 10 31 | FEREIE 34° 44.9° N 139° 17.3° E Okm M: 2.6
WD 1 GFEREMTSTT=1. 3
116 |19 10 32 | FEREIE 34° 45.0° N 139° 17.2° E Okm M: 2.7
HOER 2 (FEREHTICT=1. 5
117 {19 10 39 | T 29° 55.2° N 130° 02.9° E 13km M: 3.0
JHE VR e 2 RS HEATZ BEZ 19
118 [19 13 50 | +sth5ETER 42° 29.4 N 143° 01.2° E 59km M: 5.0
AeHiE 3 HINGITRNT k=3, 3 JHRPHTEFGE=2. 8 Sl T REKEGRNT =2, 7 JLFEMT FIfE=2. 7 JHilRWTEEH%=2. 5
TR R =2. 5
2 FRDIETZERT % =2, 4 JRRATNEAE=2. 4 FFRET 2 5% =2. 3 HalTALREAT %=2. 3 HILHTH 6 5k=2.2
FIOTEDETERNLTFRAT=2, 2 FREICSITAEAE k=2, 2 FEIBMT BT % =2. 2 FIF&Hi AT *=2. 2
20 HETZ D HIfsk=2, 1 FrOTEAM = A RN % =2, 1 FRIAFERI%=2. 1 #IAHHE45=2.0
Z 0 BETHE =2, 0 BT HASER % =2. 0 FIHRITTE 1 £5%=2. 0 SEIRHTHEAN %=1. 9
ORI, O OV MTERPIFEISERT sk=1. 9 ~HBEHhFHETIE 1 453k=1. 9 BAEHTHTIGEET %=1. 9
BIETARIE*=1.9 2V HRAN]=1. 8 FALARI B 2 5o k=1. 8 SIFETHIRANT *=1. 8 BT HE=1. 7
BERTTERR k=1, 7 SR SECAANT % =1. 7 HBE/KITE 4 4=1. 6 ABIITEFGAT *=1. 6
FEEMTAL 2 453k =1. 6 FOVDMTERNELR k=1. 6 FHRTIEHT %=1, 6 SIPETHIAZET %=1, 6
AT RS k=1, 5 TevORTRAE k=1, 5 TeAvOBTFE%=1. 5 HHHT 2 5k=1.5 TrEiifim*x=1.5
1 JEENTEE=1. 4 FERINTANT k=1, 4 ARBITIE 2 T H=1. 4 $IEETHIE*=1. 4 SIEETHIE0T=1. 3
SIRETRE AT R 3 E270THG 1 5o5k=1. 3 FEAHTIERE k=1, 3 ZERT5EA A3 5k =1. 2
JERRTRRIEEL 2 BEETTANT % =1. 2 TEri7iimIR *=1. 2 SIFETRTaEmT R % =1. 2
FRERHIERR k=1, 1 JEEET T =1, 1 Foiidbaie=l 1 _BEiger EiR k=1, 1 JERRIESE%=1.0
FLIRTRIX TEAT sk=1. 0 REHREHETT RFERX AN k=1 0 AREEHIEA I k=1. 0 HAET) AT %=0. 9
SRR BT k=0, 9 ZAETHSEMT % =0. 9 FERINTHESEAR=0. 9 FrTgZei=0. 9 LRI L% *=0. 8
SERITTHANT %=0. 8 HUM{{H5=0. 8 FHUMT AN % =0. 8 FLIR A XA %=0. 8 FLIFALX AT :=0. 8
FRFEATESIE R % =0. 8 TIRITIHRAT %=0. 7 FLIERIX b A UH *=0. 7 HREHEEERFE %=0. 7
H ity Bl H k=0, 7 5/ N RISET=0. 7 BBIATAAARNT k=0, 7 #AEET)1]_E%=0. 7
R WRATIE A =0, 7 FERETTRIT 5 =0. 7 LU H X A0 =0, 6 & - HTHEGE % =0. 6 & 77T FIgA=0. 6
T RHT=0. 6 2AFIEHT3EH=0. 6 JLRE T %=0. 5 FEE BT %=0.5 Siakftx=0.5
TIARIL 1 TR S =1, 3 HGEATHS 7GRN *=1. 3 JUFTTmalk=1. 2 & FRTIE{A%=1.1
EARPAERIT S K % =0. 9 BEATRD T XA i=0. 8 JUF HHIENT=0. 7 -LFMAR / b %k=0.7
ZYRRAT %=0. 6 HAAT FALET£=0. 6 FMT =0 6 EARFEEIIT Y %=0. 6 3\ HHHTH T EH %=0.6
I\FHiNAL%=0. 6 Teomi4h=0.5
HTIR 1 BERATTHY1%=0. 6
119 [20 08 44 | BFiERETH 35° 51.0° N 139° 36.8" E 59km M: 3.7
BRI 2 Tkl k=1.5
1 HFBERATHAEE *=1. 4 FFESCHERTAES %=1. 1 HANLTIFAZERT % =1. 1 & BEMAEHTH *=0.9
AT =0, 9 NZEMTARFRR %=0. 9 FILmi AR [5=0.8 BRATHH *=0. 8 FIFEA/AIR %=0. 8
B E = BRTERALR % =0. 8 SV V= EILKE k=0, 8 & HEFHAM %=0.8 XV /= EHAXEIP=0. 7
= EFEXBIFT%=0. 7 AT 2 J11%=0. 7 (IZUT k=0, 7 E{RETARIF %=0. 7 481 [TiIR *=0. 6
H AT A =0, 6 )1 [BEHTEAT=0. 6 XV \=E RKEXKIEHT*=0. 6 REATTILRE %=0.6
AT, 2 %=0.6 FRAIART%=0.5 BELHTHPHR%=0.5 AEH FRRE=0.5 Sz EEXFER*=0.5
FHT FFE%=0. 5 BAESTTANT %=0. 5 #)[HTHEH *=0. 5 AZEHAL 50 %=0. 5 EHTEF - TF48%=0. 5
R 1 BCHTIEF=0. 8 AL [T *=0. 8 HRENT/NE%=0. 6 BLI|THERE%=0.6
AU 1 FECE TR ET=1. 3 WA ST %=1 3 FEETREA *=1. 1 EEF iR *=1.0

PVEBFHTFPET sk=1. 0 PEBFrii VAT =0, 9 TAERTTA I %=0. 7 BFART I k=0, 7 TFEFHTHEE %=0. 7
FEA TR AR % =0. 7 /NLUFTsh B %=0. 7 FeBFiiE A3k =0. 6 HiATHiERT=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BB IR 1 HA AT ERARARET =0, 7 1)1 [FRARIRNT % =0. 7 B4SHTHEF k=0, 7 1| %=0. 6 HAHTHA=0.6
HAA T ICAEET =0, 6 H T PEAHT 3 =0. 6
THER 1 BPHEEZE %=0.9 S A TTIEER 4 %=0. 7 FTTIEAT=0. 6
el 1 B EARAE *=1. 4 BRTHERAFI=1. 3 FAETHIE->D U s k=1, 3 R X B k=1, 2
B XART %=1, 2 /NEH/NIBT % =1. 2 REHCXPE 7 JH k=1, 1 FUHEXE k=11
INEFHRZ P %=1, 1 BRI k=1, 1 BT H BXARET k=1, 1 BRFIf k=11
T X E R k=1, 0 BT X AR % =0. 9 BURUCRIXANSS % =0. 9 HATHUGIXAHAERT %=0. 8
HUR R & & k=0, 8 BRI XG2S k=0, 8 HURTA) X k=0, 8 HTHIHTEA *=0. 8
[E<FTRIT 5 =0. 8 PEHURHTHMT % =0. 8 H AN X EHTT %=0. 7 HAUHE X RI5E *=0. 7
U | XALSE) 3:=0. 7 BURHAARX =84S R % =0. 7 REURSLXJHLk=0. 6 J\ T KAHEHT=0. 6
SIEHEAR % =0. 6 FETTHREIAE %=0. 6 BTHIHARE %=0. 6 )X HE/A *=0. 6
HHEX H4%=0. 6 HEFAT#l%=0. 5 E/=Fii/Aa=0.5 JATLHTFURANT %=0. 5 JEHETTHIET %=0. 5
T H AR % =0. 5 BB k] % =0. 5 HEUSURXRER %=0. 5
EiiZ SIS 1 BRI E AT k=1 0 IR HRXYIMEZNT % =0. 9 REEHEILIX H #A0T %=0. 8
FEIGRRIX A H T % =0. 8 RRICES RLIXAAMT % =0. 7 BRI XA AT %=0. 7
FRIEOR T AR IX R T =0, 7 ) 1) I T >k =0. 7 AEARIEURRIX AT =0, 7
J IR R X MR EERT=0. 5
120 [20 08 47 | KREEEH A 31° 15.8° N 131° 37.7 E 27km M: 3.9
I I 1 ArFTE=0.9 ARSI EHH%=0. 6 AWK EHIH=0.5
JEE YR R 1 KIGHTRAE k=1, 3 STHTHRSFT *%=0. 8 FERTIEENT=0. 6 JFAHHTILT %=0. 5
121 |20 10 53 |~ 550G 29° 55.9° N 130° 0.2 E 12km M: 3.0
LI U 2 B EERe B2 R=1.5
122 120 18 25 | ‘ErigiRid 38° 32.3° N 141° 44.2 E 53km M: 3.7
AFE 1 —PITTEIRAT %=0. 8 —BIiTERT % =0. 6 —[EHEIRET %=0. 5 MR AANTERT=0. 5
IR 1 JRAHTIHMTEE=0. 8 [ —FEm ki k=0. 7 A& THAERT % =0. 7 KA %=0. 6 KAIEHARE=0.5
123 |20 20 10 | REFRILER 36° 33.1" N 137° 46.6° E 1km M: 4.0
FRpI 3 KETH&IE2. 6 KBTHKHTIXEAR %=2. 5
2 KETHI\SCk=1. 7 KRS k=1. 7 f)1[FH5%5 % =1. 6
1 NUATERFR=1. 4 EBPHhERTHIE *=1. 3 REFAM k=1. 2 2T *=1.0
P TTAEE SCI=0. 9 BREATIRR % =0. 9 IAATFE *=0. 6 LEIFITER}+=0. 6 HEAHIR*=0.5
124 |21 00 10 | &R0 37° 03.0° N 139° 20.2° E Tkm M: 2.2
e R 1 FRE A FRTE sk =0. 8
125 [21 01 10 | ‘ATURPNRERTE 39° 03.9° N 140° 52.4 E 8km M: 3.3
AT 1 BN 1[5=0. 7
IR 1 FURTEET=1 3 U %=0. 9 FHrT—id*=0.8
AR 1 SRR =0. 7
126 (21 06 17 | ZHIULPEER 35° 05.5° N 137° 03.3° E 41km M: 3.1
iz .U 1 HlHRAT%=0. 6
SR 1 $SFEIPEZ=0. 6
127 |21 06 21 | #FEpp 39° 05.6° N 142° 12.5° E 42km M: 3.7
EHTR 1 AT k=1. 0 Z5A A UEMT=0. 8 {F:HHT{H:E K *x=0. 8 —BIriTIEEHT k=0. 8
EHUR 1 RAETHTEA % =0. 8
128 21 09 21 | ZEnbLPEHR 35° 13.6° N 137° 15.5° E 44km M: 3.4
psidy 2 FEANAEY*%=1.5
1 ARG % =0. 8 ERF B =0 7 RIFEARNT P %=0. 6 AR %=0.5
govsiles 2 AHESFLX TSR *=1.8
1 B ERT %=1, 2 BHTRESE%=1. 0 EH/NMKAT%=0. 9 BT E 20T %=0.9 & HHXIRIT=0.9
B T INARHT=0. 8 4 iy ERAFILIXPEHT % =0. 8 H-H 7 R BINT =0, 8 - TH{f: FLET % =0. 7
& R THEX B ART=0. 7 FESRNBATHSERT %=0. 7 44 & BEREXIBRE %=0. 6 KIUATIERHL %=0. 6
A0 ERERE A NNT =0, 5 & H AR EAAMT %=0. 5 A I L =4M] *%=0. 5
Mgt R UL 1 AR RR=1. 1 JIRERTHRJI525%=0. 9 FEARHT ERAERT %=0. 6 J\ EET )\ E i %=0. 6
129 |21 15 55 | fJIJRGER S 37° 30.8° N 137° 12.4° E 9km M: 2.7
)15 1 BRI RAT %=0. 7
130 |21 17 45 | SREUA 35° 37.4° N 139° 54.4° E 69km M: 3.4
pnelt 1 BAGHUE XS EAb k=1 0 JRUHHARK IR *=0. 7 BT HXKTFN=0. 5 FHATE->DO U4 [%=0.5
PR || U 1 BREHEALX A EANT % =0. 8 BRUGIEXAE HIT % =0. 8 BREAHZR) | XAk T5%=0. 7
FRIEHEX - F HTAMT % =0. 6 B X ERCk=0. 6 =JHiRLAT %=0. 6 BT XEOEE %=0.5
FRIECIE X U] % =0. 5
131 |22 01 07 | N 5508 29° 56.9° N 129° 59.3° E 11km M: 3.1
JEE U R 1 BREHERTh e EEZE=L 4

78




R | R | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
132 22 10 24 | +éERRHE 26° 24.7 N 127° 54.5 E 39km M: 5.2
TR 3 U E k=3, 3 JERIURATEERI %=3.2 9 5 kAT GHMRTLE % =3. 1 A4 %=3. 0
PSR 3k =3. 0 AEIRTAES % =2. O VuJSHT 50 %=2. 8 J\ EEdil] HJal 1 sk =2. 8
5 B EA) AR =2, 8 FERTEIAATEE %=2.7 GHRFERT F5HRF %=2.7 5 5 FE il E VR %=2.6
Ltk k=2, 6 AHHTAE %=2. 6 FIRTTRE PRI *=2. 6 [EFEFHA 4 %=2.5 J\EEHHT HETH%=2. 5
S E *=2.5
2 BRS04 ERPEEAT TR % =2. 4 TIRFE T k=2, 4 KT TTIANT k=2, 4 JErPATEAS % =2. 4
VRS % =2. 3 Mk T % =2. 3 A EMIEA B %=2.2 © D T HiHEENEZe4 %=2. 2
P E T EIR=2. 2 HEFA TS %=2. 2 FUPTR *=2. | FeFiEEtk=2. 1 JLAnTSir*=2.1
THUSTZRIAS *=2. 1 BERUEITHe k=2 1 (R =2. 0 ST k=1 9 JHEAARH *=1.8
W RIRTHE k=1, 8 AREATHE) =1, 8 4T H=1. 8 JRPEEATRER=1. 7 JRERFES *=1.7
IhFiZem=1. 7 EEMRE1. 6 ACKBITH IS %=1, 6 ACKEBHTHA %=1, 5 (I BITHT*=1.5
1 JCKEMTIRE %=0. 9 JCKESHTIL3%=0. 6
VIR 1 GEBTAAE k=1, 4 En4BTHRIE=0. 6
133 |22 16 39 | HHEREAH 41° 35.0 N 142° 05.4 E 55km M: 4.1
AR 3 HUEM T RN %=2. 7
2 UKD Xk =1, 6
1 [ ERTE(A%=1.3 JUSTZRNT=1. 2 FARREIT okt k=1, 1 =IRTIRMT %=0. 9 X/ Frk2E=0. 9
To T ICHIETH B =0, 9 HUEATEIBE%=0. 9 To-oMi4/%=0.8 JUFHNHI*=0.8 Tr-orfi4h=0.8
TP EE=0. 7 )\ HIEEAS %k =0. 7 BT LAERI %=0.5 T IIPNRT%=0. 5 HOEFFUR *=0.5
TR bk=0. 5 REERTAK / [ 5=0. 5 WA T %=0.5
AeEE 2 WAETTYART k=1.7
AT 1 BRI % =0. 8 AZETIRAIR=0. 7
134 |22 18 31 | ZRMURT 36° 38.6° N 140° 54.1° E 50km M: 3.8
PRI 2 BTN k=2, 4 HUEFTERIE % =2. 4 HHRE LT *=1.9 KFHTHIT*=1.8
SR A k=1, 8 AKFTHINIEIT %=1, 7 SREMT/ k=1 7 Tfiia4=1.7
Oz Bt EG *=1. 6 HIZififiT*=1.6 XTI *=1. 6 HHAHTHTHI *=1.6
BT ZZ B %k=1. 6 KFH&H=1. 6 HHENTAG*=1.5 FHARE I *=1.5 | ETHERA %=1.5
K TSR k=1. 5 HPaHiPH%=1.5
1 AR k=1. 4 SRR %=1. 4 OJ=B2RMHA) %=1, 4 BYIHEW*=1. 3 T FBk=1. 2
EAKTTARET k=1, 2 AL7RBRTTHEIT % =1. 2 IREMTFR L %=1, 2 23T HH 9 HHTAFIH *=1. 2
FREKHTETEET=1. 2 $RETR k=1, 1 IRETHiIGE *=1. 0 /NEEH/IMI*=1.0
KT TET %=1, 0 B [FHERE %=1, 0 ZRUEHT/ N sk=1. 0 A4 k=0. 9
SVGTHHEE 7 55 %=0. 9 ALARIEHTHRRT %=0. 9 A mHiffil=0. 9 A E %=0. 9 i *%=0. 8
R FIRT Y % =0. 8 $RMTHERM=0. 8 H L+ ERTAGH%=0. 8 /x4 ) Hifi kLt %=0.7
SEAAZAE % =0. 7 WHERETE M %=0. 7 FHEKEHEES%=0. 6 HFRA M fE#Hitk=0. 6
TR % =0. 6 FLFETT AR *=0. 6 £4)I[TRPIH %=0. 6 FEfrifhit%=0. 5 BFmiFH*=0.5
FRHTIEA %=0. 5
1o 1 REMTHER %=1.3 BT *=1. 0 MEHTHIEH/EE=1. 0 7JIINTHEI 1 %=0.9 FJIF/INR*=0.8
ZER) N T )\ L % =0. 5 THRRETAN) | [4)11=0. 5
LN 1 BT HRT k=0, 8 JEARKTEA k=0 7 FERTHLREH%=0. 7 BT %=0. 6 T HHTTHiHE%=0. 6
TWFIEET=0.5 TP %=0.5
135 |22 19 30 | ZefikhiRaEs 43° 04.9° N 141° 57.6’ E 157km M: 4.6
et 2 ZOVRTIB AN =2, 1 TFrkridtoe=1. 8 Tremi X /HRR *=1. 6 TrEmiArm*x=1.6
FELMTRAR k=1, 5 AT % =1. 5
1 2R Rt k=1, 4 Fep~BIRAE k=1, 4 FLIRERX IR k=1. 3 HEEM AT %=1. 3
TR TS 1 Zksk=1. 3 BHERTSEAART k=1. 1 JLBIHHRETk=1. 0 Fe~bBTRER]%=1.0
HIFE TR =1, 0 5 FLIRTTEERATHART =0, 9 FrOV=7MTHERN | LITFAT=0. 8 JHATATELH % =0. 8
BRARTHYAMT % =0. 8 Hr Tik2zeii=0. 8 JEEHTFEYI=0. 8 AL E ks k=0. 7 FLIETFFEXA{H *=0. 6
TR R 0. 6 JERHHTVE 5 25=0. 6 HIATIHL 6 52%=0. 6 FIHEMTPE 1 55%=0.5
B 1 Fe O RHHIT I % =0. 7 BOEAIDF- SR *%=0. 5
136 |22 21 47 | NATHBENHE 29° 56.8" N 129° 59.0° E 12km M: 3.2
IR 2 BEVEHERTh S B B2 1
137 (23 07 06 | Foagk LA 34° 05.7 N 135° 09.6° E 4km M: 2.3
s L o 1 HHTPIENT k=1. 4 5 HITEE0. 8 W FHt*=0.7
138 |23 11 57 | FokilRALEs 34° 01.8° N 135° 16.2° E Skm M: 2.3
s L i 1 BANTHA%=0.7
139 |23 20 07 | EHpRALES 36° 34.2° N 137° 52.0° E 8km M: 2.1
RBFIR 1 KETTi#%HT=0. 5
140 (24 00 43 | WRgEVTHE 25° 24.9° N 141° 32.7 E 124km M: 4.9
HHUR 1 /INEIERFRES0. 9
141 24 02 39 | SAHTHH 45° 42.2° N 143° 11.0° E 338km M: 5.8
JeimE 2 BRAETHNENT %=1, 6 JHIITRAT %=1, 5
1 JHATETI =1 3 ARSRHHIERR k=1. 3 HTOVZ2MT =G ERT k=1 2 JHITEE k=1, 2 $IRErizanT=1. 2
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BRI =1, 1 BRERTHYART s =1. 1 SR RIET 5 =1, | SRS % =1. 1

HIOVEDMTERN LTERT=1. 1 EEHTHERS % =0. 9 HTOVE) MTERPYHISENT %=0. 8 [EEHTHEYI=0. 8

Z0 HETZ Y HIFx=0, 7 BEEATSEEART k=0, 7 [EFHTES%=0. 6 PSICRIET AR *=0. 6
FIHEITPE 1 455%=0. 6 JRRMTIFAE=0. 6 HRETTFEERFE*=0.6 x ¥ HHHF*=0.5 JiAHEFE=0. 5
PRARTH) | [T % =0. 5

B EMTIE(L k=1, 8 HGEATHD 7 IR *=1. 7 T RIHITH s *=1. 6

NS =1. 4 FHARFEEETE %=1, 4 JUTHZERT=1. 2 JUFmNAL®=1. 2 LR/ F%=1.2
FOERT FAREE =1. 1 FPWTER=1 1 AR okt k=1, 1 HOMATRD 1 G at=1. 0
TFRTAA T *=1. 0 ZIRHRAT%=0.9 B BB TH%=0.9 Teoridth=0.9 Teomida*x=0.9
RN ATRRES0. 8 33U SHHT FRA%E =0, 7 4o IERTRE %=0. 7 = FHTIERT/INEHT % =0. 7
LT =0, 7 FFMTRIEIE =0, 7 ARICHTAR 2 i =0 7 AEICHTSF N %=0. 7 HALATEE 7 R (L%=0. 6
oot [[PNHT % =0. 6 HOEAT I8 *=0. 5

DEEHRERGR=1. 2 BT k=1, 1 BRIk %=1, 1 S TFLEERIREH=1. 0~ i4E 0T *%=1.0
EHETT A =0, 7 AZET)IFH]=0. 6 5 THEEFITREF =0, 6 /KT HEE *=0. 6 i LIFE0T=0. 5
AEEHTRNAT %=0. 5

34 59.8" N 1377 49.0° E 11km M: 2.8
TEARTR FEPCAREF] =0, 9 JEARTR L AN =0, 6

3 1.1 N 141° 48.6° E 40km M: 5.0
RAEMT R %=2. 7
JUPART PN =2, 1 FIATEREEET % =2. 0 FATTHiAHIAT %=2. 0 BEATEATEA *=2.0
RIERTALE %=1. 9 \WVboX i =filT=1. 8 FIENTELF % =1. 8 ARLTHHFETNT *=1. 8 AREATFFHN %=1.8
IRITATS AR =1. 7 BRI T R k=1, 7 AETARE *=1. 7 BB/ NSX %=1. 7 KHEATHF F%=1.6
FJFP IR *=1. 6 R A *=1.6 HFATHEEN *=1.6 JIIPF EJIPVNLFEx=1.6
[E MR k=1. 5 RS TIAA k=1 5 @ESTAAARNT=1. 5 WX TMal=1. 5 FETTHF %=1.5
18 S PR N AGE R sk =1. 5 FaFEES R X 8 BT % =1. 5 S JRTAL % =1. 5
ST TEANNT k=1, 4 ERLTHEAR=1. 4 BRILABIA k=1 4 BEAMRERE %=1 4 JFRIFFHRIF % =1. 4
TBITAN (rEE k=1, 4 HASTARG IMT=1. 4 FFTHREARET *=1. 4 f2EAhETEI LN *=1. 4
JUPARTT)NN=1. 3 BT sty N2 osk=1. 3 FEFRRETHEE S X PaMT sk =1. 3 & EEral) [ *=1. 2
ENRTTTERN=L. 2 (& BT H AR s =1. 2 25801 117\ k=1, 2 2880 | |TEalisoirk=1. 2
FEARES HHIFATX = BAT=1. 2 288 [T \IEAT sk=1. 2 IR FE H k=1. 2 KEAF/IVE=1. 2
TERETRARNT %=1, 1 fREOETINT *=1. 1 fRE0ETMRENT k=1 1 —Affmtxc=1.1
KEREH*=1.1 mrHETESXME=1 1 EE =1 1 &) %=1. 1 GFfEk=1.1
JINEFRT/ BT k=1, 1 ZePBT k=1, 0 R TIERTIXARRT k=1, 0 V& AT *=1.0
TOKkAT A A =0, 9 /NEFRTHIE =0, 9 [AAE %=0. 9 HE) I [THEVESAT%=0. 9 TEARKTAER *=0. 9
WO E I3 %=0. 9 MIARTHIE FEE=0. 9 fEEAERT FILa s %=0. 9 £l IITRALE:*%=0.9
SEFA K %=0. 8 “AKATHERE %=0. 8 FERHTFER %=0. 6 & 5 AT %=0. 5
AR %=1, 7 FAETIAE %=1, 6 AR *=1.6 =) IEITETI] %=1. 5
EIEE BN %=1.5
JETERTHI k=1 4 AT SR *=1. 4 EHEIRTIKE k=1. 4 [LoeHTAR %=1, 4 FIFFHTRIT *=1.4
WAERT R, 3 BOKTTR ] k=1, 3 BoKTENTk=1.3 FAATEINTk=1. 2 JHRITHmIE=1.2
KITJERTHRG k=1, 2 KRG *=1. 2 Klaidy) 1| = BRT=1. 1 Kl IEk=1. 1 ilH%EH#=1.1
A B k=1, 1 BT ABRERT *=1. 1 KRl k=1, 1 ZRET#I%=1. 0 CFITIUEE *=1. 0
FEIFTEYE % =0. 9 BKTTKLET %=0. 9 EIMANSEMTHETH %=0. 9 AIEEXIERE *=0.9
KITHEE R %=0. 9 KB KM %=0.8 L4 Gl =0, 8 Bkilirh HIT=0. 8 F &R H1%=0. 8
HRARTHRA % =0. 8 ATHETFH %=0. 8 A EIREFX F#m=0. 8 IHEHHEXE %=0.7
gl ERT =0, 7 SEHBTARRE=0. 7 IE =By X7 k=0, 7 BEIRRRRAR *=0. 7 JCFnH] =] % =0. 6
BKTPBEKET % =0. 6 HEAETA BT =0. 6 HANES /N % =0. 6 Il RKFE %=0. 6
MBEFEXEA *=0. 6 (IEHFHERKA=0. 5 FhUiEEK%=0.5
KHJER TS Fx=1.7
ARk =1. 3 28T IILET=0. 9 HHAHRET WT/N 11 %=0. 7 K HJF RN HET=0. 6
FERE THAEREFNT=0. 6
JERA TR 1 % =0. 9 —PBIrEARMT %=0. 6 —BIriTIEENT *=0. 6
KRR %=1, 2 IRy sk=1. 0 *FLATRIR *=0. 8 KiRATT VAT 1 7=0.8 RN R *=0. 7
MRG0 =0. 7 AR ATERAT=0. 6 FEkyiT =[Eh#E*=0. 6
AMmA k=14 RYIFEME*=1.3 HIiFERTAGER *=1. 1 Sifds=1.1
ASCATB I INFRE k=1, 0 F A TE AT =1, 0 RFHTHIA %=1. 0 BJI[FFEHEk=1. 0
TP % =0. 9 FPETTH4E=0. 9 BYITRRIH %=0. 9 R4 %=0. 8 AT HIfE *=0. 8
SRR/ B k=0, 7t 44=0. 7 A iilRE=0. 7 ARAtAk %=0. 7 WEAAE *=0.6
AFTIART=0. 6 KT TEMT %=0. 6 FLPETIFTH:=0. 6 ERHTIERH=0.6 R E AL %=0.5
HHERE I %=0.5 S ITHKER*=0.5
ERETA %=0. 6
THEEIRXOOF=0. 6 FHHTECEH=0. 5

38° 28.0° N 142 05.0° E 57km M: 3.8
BT SEARAT % =1. 0 — P TEERT % =0. 7
TETHAERT k=1. 3 JARTEITE=1. 1 KIBHT A *=1. 0 £ Bt k=1. 0 &b EAT%=1.0
AT FET=0. 9 VAL %=0. 9 UG 11H % =0. 8 SULVETHREZH]T %=0. 8
B IR AT %=0. 7 KIBFHT ) = B HT=0. 7 FHRBTHTRA k=0, 7 FEHi ) ERER *=0. 6
AT/ NG % =0. 6 ACETTRIT=0. 6 S AT %=0. 5 BKATHFMT k=0, 5 A& THRTAHI*=0.5
FA ST E=0. 5
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HIRR | BRI | R staie P o s
FE| OB R4y | Moo EE GRS
145 |24 21 24 | fRIRIEERY 377 06.7 N 140° 52.5" E 98km M: 3.4

(T 1 EATRET T k=1, 3 FATANT IBT=1. 1 EJI NG k=1, 0 /NEFHTH@ k=1, 0 —AkAHTIHHE*=1. 0

FATTHEREEET s =1. 0 MLATIHIA TEEP=0. 9 #JIIETE1|%=0. 8 HATHiH IEN] %=0. 8
JNEFRT/NEFTT 5k =0. 8 JRTHTSEHHE=0. 8 A TAE %=0.7 JI{RE]FE H *=0. 6 KA KJIF *=0.6

FAIERT AL 5 =0. 5
PRI 1 BRI =0. 7 FAZHBNIV IR %=0. 6 RFkiZe )1 %=0. 6 i %=0. 5 IRENT/ NP *%=0. 5
146 (24 22 50 | EEPIZILES 36° 33.2° N 137° 46.4° E Tkm M: 2.6
REFIR 1 KRETH&ETEL 1 RETHRETXIEAR % =0. 7
147 (25 09 07 | M5z FRIRFREHHS 35° 59.8" N 137° 31.8" E 10km M: 3.2
FRpIR 2 AR H SR IEE k=1, 6
1 ERAES 7 I %=1 1 ARREHTHBE*=0.6
Mgt B 1 FEH/NEAT=0.9 @EilifiAx BT %=0. 6
148 |25 17 46 | AU 40° 09.0° N 142° 01.1" E 61km M: 3.7
TR 1 \FTIRRT=1.0 B ERTIE A%=0.7 JUSTINGL*=0. 7 FARREET 55Kt =0, 6 FLHT HE5=0. 5
AT 1 B k=0, 8 HEFIAAE *=0. 5
149 |25 18 17 | @B 37° 31.77 N 141° 23.6’° E 52km M: 3.7
R 1 |LoeHTEAER % =0. 9 JEATIRA%=0. 9 MMM %=0. 7 = IFHTHTI %=0. 6 FAMT L-7#E=0. 6
EHRETIKH =0. 6 LEHBTHAR=0. 5
e R 1 FRES TR =1, 2 FrHImTA Ry VE % =0. 9 RITHTAEIHRE=0. 6 FAFAS TilFNT X i FLIT % =0. 5
150 |25 23 52 | EEpIRALED 36° 32.9° N 137° 46.8’ E Okm M: 3.0
ERpI 2 RETHAF=L. 8 KETTHAHT X EAR %=1. 6
1 RS =0, 9 FEFHLFHETHIE k=0, 8 KETHIZERE % =0. 7 /INIIAFEIF*%=0. 7
151 |26 01 49 | AUy 39° 06.1° N 142° 07.4 E 45km M: 3.3
AT 1 {EHETHEEK k=0, 8 KARIERTIE)B]=0. 6
152 |27 03 24 | IR VLSR5 36° 13.9° N 137 07.0° E 8km M: 2.4
Mgt B 1 BRI ) BT 3k =0. 6 FRBEHTAI AT TEH % =0. 5
153 |27 23 28 | FEVREE 31° 40.9° N 130° 45.7 E 6km M: 2.0
JEEUE IR 1 FETHES k=1, 0 FETHEILIHZ FH*=0.5
154 |28 00 55 | REXRCEEH 37° 28.9° N 137° 22.8° E 4km M: 3.3
FENIS 2 ZRYNTH ZIRFHT=2. 2 BRUNTT ERZRT k=2, 1
1 ZRUNTT RN %=0. 6
1565 |28 08 38 | BA#FILER 42° 09.4 N 134° 28.00 E 518km M: 6.3
JeimE 3 JHIMEATAAM] %=2. 5

2 PIRETHERIRTHRER %=2. 0 FIHERITE 1 45s%=1. 9 AR=MIEAR *=1. 8 JIRHIIRA1. 7 BRI HHE=1. 7
TR k=1, 6 T EXEARET % =1. 5
1 Tep MRk =1. 4 AREITAT k=1. 4 BIHEITABIE *=1. 3 2R +=1. 2
SIS TR k=1, 2 JEFITESE k=1 2 FHElTILENT k=1 2 AREHEA R %=1.2
TS M =1, 2 FERIMTAT sk=1. 1 HBSIASMTHAGE =1. 1 BEHfETTANT *=1. 1
HTONEDMTEPNILTFRT=1. 1 ABETAE 2 T H=1. 0 Fe~bETRERIk=1. 0 FrOV=28] = HERT *k=1. 0
BERTHH A 5=1. 0 JHATITERAE=1. 0 ST SEEANT k=1, 0 HIFKTHT==0T=0. 9 SIFKTHEHINTRAI=0. 9
O MR EEISERT k=0, 9 JIURETIAHE=0. 9 FEEETE 2 45k=0. 9 HIAHTH 6 4c%=0. 8
JEFEMTRRNE=0. 8 JEEMTFEA=0.8 2. V) BT XV Hlfik=0. 7 ARETHEREREE %=0. 7 F40T)1] £ *=0.6
JRRERT FHEE=0. 6 BT /KNTET 4 5520. 5 BEEATESEH % =0. 5
HARR 2 P& ERTIE(LR=1.6
1 AFAHERk=1. 1 BOSERTPFE*=1. 1 FOEFFIORN %=1.0 \FHPNAL*=0.9
NPT R % =0. 8 ALY LbRg =0. 8 TLAM 2E=0. 8 T ARRILIET 5 A k=0, 7
HARENTSE: % =0. 7 33U HHHT FBE %=0. 7 L0/ F%=0.7 To- i/l %=0. 6
HOBFY TG aH=0. 5 )\ FHiEHT=0. 5
AT 2 PRSI k=2, 0 S ASEIR k=1.5
1 ERATHEY 1 3k=1. 0 AZEHTAIR=0. 9 B iR %=0. 9 AZEH) I IGHT=0. 8 L&A HI-FERT %=0. 7
[LIFHMT ) \BEHT=0. 5 & T2EEFHTRET=0. 5
R 2 BRI k=1. 7
1 &R k=1, 4 BKTRILAT %=1, 2 F&HAKBRERT *=1. 1 BTN %=1. 0 K- HIT=0.9
BT 3% =0. 9 KIATFETHTEG % =0. 8 Eae BRI % =0. 7 FLAMT SR %=0. 7
FBRTHRAERT =0, 7

LI 1 LT Rk =1. 1
ST 1 WEERTRE%=1.0 VWb X i/ MaiE=0. 9
156 |28 12 08 | TIERAI 35° 41.5° N 141° 25.0° E 9km M: 4.5
R 2 RYEFENSTIE T k=1, 8 FATIIA k=1. 8 Bk k=1. 7 ZKIREENETIEAE=1. 6 RREifbie k=1.6

ARG O *=1. 5
1 KUERTREIET % =1. 2 HlTiE4=1. 1 £JITHERE k=1. 1 $RHmk Fk=1. 1 FiiT s =1.0
TRt k=1. 0 KA THZEAHT =1. 0 H 2B NFRS k=10 iR~ %=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
WERTRZN=1. 0 FE/ IR =0. 9 $RHTIERH=0. 9 HEF B %=0. 9 FRIKTIZEHEH %=0. 9
A2 AE =0 8 17T k=0, 8 HYTFHisF M *=0. 8 AKFi4HT=0. 8 FLATF4=0.7
SERTA =0, 7 OV= B2 TGS *=0. 7 ARTR=0. 7 /K F i TIHHET %=0. 7
AKEHNEHET %=0. 7 S<ITHKER *=0.6 @FKHZeR)]%=0.5
THER 2 ki ENT k=1. 9 FEFAHEAT*=1. 9 HATEH.2 N *=1.8 gk7)IIOWT=1. 7 JAfEA *=1.7
LT d=1. 6 MEKE k=1. 5 JATF=>k=1.5 ST/ IMmETHT=1. 5 FEA{ B *=1.5
1 FERAEEER=1. 3 FERATHR *=1. 2 BFHAEEE *=1. 2 Z1LHT/Nhsk=1. 1
MEEHT/\ B/ k=1, 1 FHHAEFGEHSE *=1. 1 FHAAE*=1. 1 AZHEERZeHE=1. 1
FRETAAF-k=1. 1 RRATHRAT*=1. 0 [MEEHA R k=1. 0 TIEECATHIERHT *=1. 0 FHEMHte%k=1.0
R4 EE=0. 9 EFHE %=0.9 LTS %=0. 8 THEFEX/ VAT %=0. 8 [LUEHTHE ~%=0. 7
HATTH A *=0. 7 FMZRE%=0. 7 [LETRETE T /A=0. 7 J\FARATRFIHETH *=0. 6
I HTEE = % =0. 6 THEEERXOUE=0. 6
B R 1 F B EBTHAFETH *=0. 8 E{ETAR %=0. 7 MZET AR %=0.7 #)I/i% L8 %=0. 6
IER FHREA0.5 % H 4 %=0.5
HUTCHD 1 SRUE ST ARG % =0. 5
157 (28 13 27 | TFaEss A 35° 40.6" N 141° 24.8" E 8km M: 4.2
PRI 1 FRYEENETHSATE=0. 5 KRBT E k=0 5
THEI 1 JEfEEHZ N *=1. 0 JEHiEA %k=1. 0 $kFiiE=nT%=0.8 $krii/INmEmT=0. 5
158 |28 14 25 | HEHT7 iR 42° 16.5° N 142° 45.2° E 31km M: 3.4
JeimE 2 JHRITEEM k=1, 5
1 JHATETEI =1, 0 JHRTETERAE=0. 6 BrOV=72 M = ENT 5 =0. 6
159 (28 15 02 | Zskbtdbss 36° 23.5° N 140° 34.0° E 54km M: 2.8
PRI 1 BZHBY) N % =0. 5
160 (28 17 22 | _bBJIHFAEER 44° 53.0° N 142° 06.8’ E 7km M: 3.1
JeihE 2 BT %=1 5
161 29 02 27 | HCHOHFREE 35° 01.1° N 135° 34.9° E 8km M: 1.9
TR 1 FTZeNT=0. 5
162 (29 20 01 | ASSEKEUTE 28° 19.77 N 129° 26.8" E 27km M: 3.1
VIR 2 REMAWERNT=1. 6
163 (29 22 20 | fotE i 24° 50.6° N 124° 10.6° E 79km M: 3.7
TR 1 AFEmERE *=0. 8
164 |30 00 48 | ZIgRh 36° 31.6° N 140° 41.8" E 55km M: 3.9
TR 2 BB INERE k=2, 2 SERIHTERT % =2. 0 U= B3 tism) 1 k=2, 0 Sk s k=2. 0
SERATA k=1, 9 AP THERT k=1, 9 OV= LARDHHFABE *=1. 8 FHAM NI RI=1. 7
AFTIAIT=1. 7 A TINIERT %=1, 7 AT %=1. 6 KYEMTHEERT %=1.6 FZAi%Ir*=1.6
OBl EiT=1.5 #EKE AT %=1.5 IRETTifEH *=1.5
1 SRERT/INk=1. 4 BIFTEMER=1. 4 $RMHR k=14 FhEKERESMAIT k=13 HHfH4=1.3
HRERHTAHET %=1, 3 IRE[ri I % =1. 3 /NEEAEA *=1. 2 SEITHAE k=1, 2 AR HEE k=1 2
TR E T %=1, 2 BYITHERE %=1, 2 /FEER/INI*=1. 2 RHdfk=1. 1
RO IRE R k=1, 1 AR TRk =1. 1 2]/ N sk=1. 1 ARiifiia=1. 1 #mfhngsk=1.1
SIPETHFHE%=0. 9 AT AN S S HTAFIH %=0. 9 {FHHRRAE%=0.9 A ri-+ERTAGH %=0. 9
HHERE T ERT=0. 9 BYIHFIH %=0. 9 FEHEFS2E%=0. 9 HHRETIL *%=0.9
IR ELTRTIRz 1L % =0. 8 A [ A 5k=0. 8 JCFHTHLH sk=0. 7 i k=0.7
B S EHH =0, 7 R THE 0 k=0, 7 BFERFH %=0. 7 < ITHi/NE*%=0.7
SRETHERMH=0. 7 ZKIHENETIERIZ=0. 7 ALZIRTTHABNT =0 7 FRikriFHAE*=0. 6 LHTIHER %=0.6
HUP TR 7 |55 =0. 6 RIBEEIETTE T %=0. 6 /NEET EEE %=0. 5 FFEAH AR HET%=0. 5
O XTI %=0. 5
(ST 1 HRABTHIE T EE=0. 7 )BT %=0. 7
NS 1 ERETTHET%=0. 6
THEN 1 FRHT4EER=0.5 R %=0.5
165 |30 07 09 | FngkiliAbEs 34° 13.4° N 135° 28.3° E Tkm M: 2.6
s L 1 FEDNHTENAT=0. 6
166 [30 10 46 | A S TE 26° 12.0° N 126° 32.6’ E 77km M: 3.5
THAFR 1 JCkEMTEEEE % =0. 5
167 |30 13 46 | Han 32° 42.3° N 132° 02.0° E 40km M: 3.3
T 1 FERTHAR) TN A4 % =0. 7
168 |30 14 23 | Figilsh 36° 38.7 N 140° 55.9° E 49km M: 4.0
PRI 3 BSTHBN NG k=3, 2 EkTZc )1 %=2. 5
2 HNCHIPTR=2. 3 kAR %=2. 3 HEF o k=2 1 LR TRFET % =1. 9 SR/ %=1.9

AEROETARET % =1. 8 AERTI A k=1. 8 AT HSERHET k=1. 8 FlEKE Tl *=1.8
ASrii-FERTACH k=1. 8 R RE AT =1. 7 ek E T RET=1. 6 K HPIFET%=1. 6
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
D= LR R =1, 6 FEEKHFRTHET k=1, 5 SRIFTFdk=1.5 Mm% *=1.5
WA *=1.5
1 ARFHART=1. 4 KPP %=1, 4 FHHERKHTRHNT %=1, 4 HHEERKRTAIMT %=1. 3
AT TG % =1. 3 B)I[TEEME k=1 3 HRERKHTEIT*=1.2 U7z bendidalll*=1.2
KHTHILE % =1. 2 S ERRTRARE (L sk =1. 2 AJfTIH4=1. 2 RYITRPH %=1 2 /NEETEA *=1.1
HEERETRE O k=1, 1 $RHTR =11 ZEEME*=1.0 /NEEFVIVII*=1.0 KHEHTHHENT%=0.9
T HH D BIHTAFIHE %=0. 9 AR F8%=0. 9 $HHERMH=0. 9 ARFAH=0. 8 A+ %=0.8
Al AL % =0. 8 SEHAFTSEAE *=0. 8 BT %=0. 8 ARETTIAEH *=0. 8 #I[TEHE*%=0. 8
WRERE TR *=0. 8 V=Bl / ElT=0.7 253%405 ) L kM %=0.7 $HFHES *=0.6
TTHTIRAE =0. 6 FERLTTVL IR % =0. 6 /NEEM EER*=0.6 HEEXETHEN=0.6
FRIREENE TR % =0. 6 JHTHARR %=0. 5 175U %=0.5 FHFENET$AE=0.5
e 2 SRIRFRIRS k=2, 1 FJIF/INE k=1, 9 SEARTAREE =1, 7 FRERMTHRE k=1. 6 ZE8) | [MiEMiEcik=1.5
1 TR k=1 4 FRielsk=1. 4 2081\l sk=1. 4 AT k=1. 4 FJIMTE)I*=1.4
TR SRR k=1, 4 FATTTRARET sk=1. 4 \ VX =Fll]=1. 4 HEHENTALH *=1.4
WhETH/IMGIE=L 3 (IR HTk=1. 3 W X BT sk=1. 3 ZE) 11T/ \IERT % =1. 3 & ETR 1A 11=1. 3
RS TRIAK=1. 3 WAETHA T EE=1. 3 JIIPIRS L PR k=1 2 JRITHTZ:MHE=1. 2
WD TTPAEA k=1, 2 FATTTERERMT =1, 2 1@ /AR FAGE A T k=1, 1 /[NEPRT/NEFBT =1, 1
ERARTARE =1, 1 FASTHFHENT k=1, | KRBT *=1. 0 KARITR) I k=1. 0 /NEFRT i % =1. 0
WD I k=0, 9 431 T RALR%=0.9 FHATHTAAE %=0.9 HAH#AS [R]=0. 9
ERILTHHIRGHT % =0. 8 A TZIN=0. 8 KAEHTEF -k=0.8 —AMatfiiit:k=0.8 ERILFHBHRL*=0.8
JIWSRT LT k=0, 7 43/ RBPT R B % =0. 7 KEATR/NR=0. 7 BEEMT R %=0. 7
ERILTRA B=0. 7 JIPATF)HN=0. 7 JHPA EJHP/INLAE % =0. 7 —AFATi#HE *=0. 6
MhARTHASS - f%=0.5
iz N 1 i EETHEE*=1. 0 ERiia g %=0.9 HFiiHE]*=0.8 ZE A7 7=0.8 SEARHTEA%=0.8
FEAIRET) ET/ N1 %=0. 7 FERTHAE: % =0. 6 HiATE) | [RTEEEE % =0. 6
169 [30 14 56 | FEPIZILES 36° 32.8° N 137° 47.2° E Tkm M: 2.0
REFIR 1 KETH#HT=0. 8
170 130 15 52 | FodkilbRALEs 33° 50.4° N 135° 18.4° E 50km M: 3.1
ek LR 1 ST %=0. 7 B EET S 1| =0, 6
171 (30 18 28 | JAEURALS 34° 48.3° N 132° 34.2° E 16km M: 2.9
R 1 EFFETEE k=0, 7 JI[AMT) 1[4 %=0. 6
Y 1 2oz i sy x=0. 8 JtiA BTl % =0. 6
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